

### МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования **«ИРКУТСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ»** ФГБОУ ВО «ИГУ»

### Кафедра гражданского права

**УТВЕРЖДАЮ** 

Заместитель директора ЮИ ИГУ

В.В. Яковлев

24 апреля 2024 г.

### Рабочая программа дисциплины (модуля)

Наименование дисциплины (модуля) **Б1.В.ДВ.04.02** Договоры в сфере внешнеэкономической деятельности

Направление подготовки 40.04.01 «Юриспруденция»

Направленность (профиль) Правовое сопровождение бизнеса

В.В. Яковлев

Квалификация выпускника – МАГИСТР

Форма обучения: заочная

Согласовано с УМК Юридического института

Протокол № 8 от «10» апреля 2024 г.

Зам. председателя

Рекомендовано кафедрой:

Протокол № 10 от «20» марта 2024 г.

Врио зав. кафедрой

О.М. Толстикова

Иркутск 2024 г.

# Содержание

I. Цели и задачи дисциплины (модуля)	3
II. Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП	
III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)	3
IV. Содержание и структура дисциплины	
4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов уче	ебных
занятий и отведенного на них количества академических часов	4
4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине	5
4.2. Содержание учебного материала	6
4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ	
4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентам	ии в
рамках самостоятельной работы (СРС)	
4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов	
4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)	
V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)	10
5.1. основная литература	10
5.2. дополнительная литератураОшибка! Закладка не опреде	
5.3. список авторских методических разработок	
5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы	
VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)	
6.1. Учебно-лабораторное оборудованиеОшибка! Закладка не опреде	
6.2 Программное обеспечениеОшибка! Закладка не опреде	
6.3. Технические и электронные средства обучения:	
VII. Образовательные технологии	
VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации	
8.1. Оценочные средства для входного контроля	
8.2. Оценочные средства текущего контроля	
8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации	38

#### І. Цели и задачи дисциплины (модуля)

Целью настоящего курса «Договоры во внешнеэкономической деятельности» является формирование у магистров компетенций, необходимых для эффективного выполнения функций юриста в области гражданского и договорного права, фундаментальная и специальная подготовка юриста в области юриспруденции для осуществления деятельности, направленной на реализацию правовых норм и обеспечение правопорядка в различных сферах жизни общества.

#### Залачи:

- сформировать теоретическое представление о договорном праве и договорах, связанных с внешнеэкономической деятельностью;
- ознакомить с действующим международным и внутригосударственным правовым регулированием международных коммерческих контрактов, проблемами и практикой его применения;
- сформировать навыки по соблюдению принципов этики юриста, в том числе в части антикоррупционных стандартов поведения;
- сформировать практические навыки работы, способствующие формированию единой, целостной системы знаний.

### **II.** Место дисциплины (модуля) в структуре ОПОП

- 2.1. Дисциплина «Договоры во внешнеэкономической деятельности» относится к дисциплинам программы, формируемым участниками образовательных отношений.
- 2.2. Для изучения данной учебной дисциплины необходимы знания, умения и навыки, формируемые предшествующими дисциплинами:
  - Договорное право. Техника договорной работы;
  - Обеспечение договорных обязательств;
  - Теория и практика межкультурной коммуникации.

Приступая к изучению дисциплины студент должен знать, какие отношения регулируются гражданским правом и международным частным правом, что такое сделка, обязательство, правила, регулирующие возникновение, изменение и прекращение обязательственных правоотношений, способы обеспечения обязательств, систему договорного права, основные положения об отдельных видах гражданско-правовых договоров, общие положения об ответственности за нарушения договорных обязательств, коллизионное регулирование и его принципы

- 2.3. Перечень последующих учебных дисциплин, для которых необходимы знания, умения и навыки, формируемые данной учебной дисциплиной:
- Правовое регулирование финансового рынка, рынка ценных бумаг и производных финансовых активов;
  - Защита бизнеса в цивилистическом процессе и исполнительном производстве;
  - Сравнительное правоведение в сфере частного права.

#### III. Требования к результатам освоения дисциплины (модуля)

Процесс освоения дисциплины направлен на формирование компетенций (элементов следующих компетенций) в соответствии с ФГОС ВО и ОП ВО по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция».

# Перечень планируемых результатов обучения по дисциплине (модулю), соотнесенных с индикаторами достижения компетенций

Компетенция	Индикаторы компетенций	Результаты обучения
ПК-5	ИДК ПК-5	Знать:
Способен	Понимает и	нормы права в юридической деятельности (в сфере

разъяснять	способен	внешнеэкономических договорных отношений);
требования	реализовывать	теоретические и правовые основы
законодательс	нормы права в	профессиональной деятельности (в сфере
тва,	профессионально	внешнеэкономических договорных отношений);
осуществлять	й деятельности,	стандарты договорной работы с учетом норм
сбор и анализ	квалифицированн	
данных о	о применять	основные формы и методы аналитической работы в
соответствии	нормативные	международных коммерческих отношениях.
предпринимат	правовые акты в	Уметь:
ельской	конкретных	анализировать и давать оценку юридической
деятельности	сферах	деятельности на предмет соблюдения норм права;
требованиям	юридической	анализировать и давать оценку юридической
	деятельности при	деятельности на предмет соблюдения международных
	осуществлении	стандартов;
	правового	видеть различия в нарушениях стандартов
	сопровождения	поведения в договорной сфере.
	бизнеса	Владеть:
		категориальным аппаратом современных
		исследований в области предпринимательского права;
		навыками осуществления основных мероприятий,
		направленных на соблюдение норм права;
		навыками осуществления основных мероприятий,
		направленных на соблюдение как национальных, так и
		международных стандартов поведения;
		основными нормами поведения в договорной сфере

### IV. Содержание и структура дисциплины

Объем дисциплины составляет 3 зачетных единицы, 108 часа, в том числе 2 часа на зачёт.

Из них реализуется с использованием электронного обучения и дистанционных образовательных технологий 0 часов.

Форма промежуточной аттестации: экзамен.

# 4.1.1 Содержание дисциплины, структурированное по темам, с указанием видов учебных занятий и отведенного на них количества академических часов

<b>№</b> п/п	Раздел дисциплины/темы	Kypc	Всего часов	практическая подготовка обучающихся	Виды учебной работы, включая самостоятельную работу обучающихся и трудоемкость (в часах)  Контактная работа преподавателя с обучающимися			работа ра работа работа работа работа работа ра работа ра работа работа работа ра работа работа работа работа ра ра ра ра ра ра ра ра ра ра ра ра ра	Формы текущего контроля успеваемости; Форма промежуточной
			Bc	Из них практ обу	Лек ции	Семинар ские (практич еские занятия)	Кон суль таци и	Самостоятельная	аттестации (по семестрам)
1.	Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования	2			1			15	Устный опрос
2.	Коллизионное регулирование внешнеэкономических сделок	2			1			14	Устный опрос

3.	Контракт международной купли-	2			1	15	Устный опрос
	продажи товаров. Правовое						
	регулирование внешнеторговых						
	бартерных сделок						
4.	Договор международной перевозки	2			1	15	Устный опрос
	грузов						
5.	Правовое регулирование договоров на	2				15	Устный опрос
	оказание внешнеэкономических						
	услуг. Международное коммерческое						
	страхование						
6.	MKAC	2				14	Устный опрос
Вид промежуточной аттестации			2				зачет
Ито	го:		108	2	2	88	

## 4.1.2. План внеаудиторной самостоятельной работы обучающихся по дисциплине

	Название темы, раздела		оятельная рабо	та	Оценочные	Учебно-
d.		об	обучающихся			методическое
ec.		Вид	Сроки	Трудо		обеспечение
Семестр		самостоятел	выполнения	емкос		самостоятельной
$\mathcal{C}$		ьной		ТЬ		работы
		работы		(час.)		•
1.	Внешнеэкономические сделки:	Работа с	В течение	15	Устный	По разделу V
	понятие, стороны, содержание,	литературой	семестра		опрос	рабочей
	виды,	И	_			программы
	форма, методы регулирования	источниками				
2.		Работа с	В течение	14	Устный	По разделу V
	Коллизионное регулирование	литературой	семестра		опрос	рабочей
	внешнеэкономических сделок	И				программы
		источниками				
3.	Контракт международной купли-	Работа с	В течение	15	Устный	По разделу V
	продажи товаров. Правовое	литературой	семестра		опрос	рабочей
	регулирование внешнеторговых	И				программы
	бартерных сделок	источниками				
4.		Работа с	В течение	15	Устный	По разделу V
	Договор международной	литературой	семестра		опрос	рабочей
	перевозки грузов	И				программы
		источниками				
5.		Работа с	В течение	15	Устный	По разделу V
	Международное коммерческое	литературой	семестра		опрос	рабочей
	страхование	И				программы
		источниками	D	1.4	<b>3</b> 7	П
6.		Работа с	В течение	14	Устный	По разделу V
	MKAC	литературой	семестра		опрос	рабочей
		и источниками				программы
061			(1100)	88		
	ций объем самостоятельной рабо			00		
	них объем самостоятельной рабо					
	стронного обучения и дистанцио	энных образов	ательных			
техн	нологий (час)					

#### 4.2. Содержание учебного материала

# Тема 1. Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования

Общие положения о внешнеэкономических сделках. Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования. Понятие внешнеэкономической сделки. Стороны внешнеэкономической сделки. Содержание внешнеэкономических сделок. Форма и порядок заключения внешнеэкономических сделок. Ответственность сторон.

#### Тема 2. Коллизионное регулирование внешнеэкономических сделок

Общие положения о применимом праве. Выбор применимого права сторонами. Правила выбора судом применимого права. Право, применимое к акцессорным обязательствам. Право, применимое при перемене лиц в обязательстве и прекращении обязательств. Обязательственный статут внешнеэкономической сделки. Коллизионные вопросы недействительности внешнеэкономической сделки. Диспозитивные и императивные нормы. Публичный порядок. Проблемы применения коллизионных норм. Вопросы применения иностранного права

### Тема 3. Международное регулирование внешнеэкономических сделок

Международные договоры как регуляторы международных коммерческих отношений. Международные обычаи и обыкновения Инкотермс. Принципы УНИДРУА. Типовые контракты. Проформы чартеров

# **Тема 4. Контракт международной купли-продажи товаров. Правовое регулирование внешнеторговых бартерных сделок**

Коллизионное и материально-правовое регулирование контрактов международной купли-продажи товаров. Венская конвенция о договорах международной купли-продажи товаров 1980 г. Применение Общих условий поставок (ОУП)

Понятие и характеристика внешнеторгового бартерного договора, его особенности и роль в имущественном обороте. Проблемы квалификации договора международной бартерной сделки. Правовое регулирование отношений международной бартерной сделки.

Предмет договора. Переход права собственности на обмениваемые товары.

Цены и расчёты по договору мены.

#### Тема 5. Расчеты по внешнеэкономическим контрактам

Общие положения о расчетах. Аккредитив. Инкассо. Банковский перевод. Вексель и чек как средства международных расчетов.

#### Тема 6. Договор международного финансового лизинга

Понятие и характеристика договора международного финансового лизинга, его особенности и роль в имущественном обороте. Источники правового регулирования. Проблемы квалификации договора международного финансового лизинга. Правовое регулирование отношений международного финансового лизинга.

Предмет договора. Переход права собственности.

Цены и расчёты по договору международного финансового лизинга.

# **Тема 7. Правовое регулирование договоров на оказание внешнеэкономических услуг. Международное коммерческое страхование.**

Понятие и характеристика договора на оказание внешнеэкономических **услуг**, его особенности и роль в имущественном обороте. Источники правового регулирования. Проблемы квалификации договора на оказание внешнеэкономических услуг. Предмет договора. Вопросы качества услуги. Цены и расчёты по договору на оказание внешнеэкономических услуг.

Понятие международного коммерческого страхования. Виды. Морское страхование, страхование коммерческих перевозок, международных транзитных перевозок, экспортируемых и импортируемых товаров, физических лиц, ответственности при трансграничном перемещении личных транспортных средств. Правовое регулирование отношений международного коммерческого страхования.

### Тема 8. Договор международной перевозки грузов

Общая характеристика договоров международной перевозки грузов. Договор международной морской перевозки грузов. Договор международной воздушной перевозки грузов. Договор международной автомобильной перевозки грузов. Договор международной железнодорожной перевозки грузов. Договор международной смешанной перевозки грузов.

### Тема 9. Международный коммерческий арбитражный суд

Классификация источников правового регулирования международного коммерческого арбитража. Развитие источников правового регулирования международного арбитража международном уровне. коммерческого на Правовое регулирование международного коммерческого арбитража в национальном законодательстве: основные черты, история отдельных стран. Основные тенденции в отношении источников регулирования международного коммерческого арбитража. Правовая природа и договорная составляющая международного коммерческого арбитража. Арбитражное соглашение и его арбитражного соглашения. Применимое право. черты Процессуальная составляющая и иные проблемы международного коммерческого арбитража.

### 4.3.1. Перечень семинарских, практических занятий и лабораторных работ

$N_{\underline{0}}$	No	Наименование семинаров, практических	Трудое	Оценоч	Формируем
$\Pi/\Pi$	раздел	и лабораторных работ	мкость	ные	ые
	аи		(часы)	средств	компетенци
	темы			a	и/
	дисци				индикаторы
	плины				_
1	2	3	4	5	6
1.	1.	Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>
2.	2.	Коллизионное регулирование внешнеэкономических сделок	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>
3.	3.	Международное регулирование внешнеэкономических сделок	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>
4.	4.	Контракт международной купли-продажи товаров. Правовое регулирование внешнеторговых бартерных сделок	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>
5.	5.	Расчеты по внешнеэкономическим контрактам	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>
6.	6.	МКАС	2	По разделу VIII рабочей программы	ПК-5, ИДК <sub>ПК-5</sub>

4.3.2. Перечень тем (вопросов), выносимых на самостоятельное изучение студентами в рамках самостоятельной работы (СРС)

Pam	Jamkax Camberton residing paggraph (CTC)						
№	Тема	Задание	Формир	ИДК			
$\Pi/\Pi$			уемая				
			компете				
			нция				
		I часть					
1.	Внешнеэкономические сделки: понятие,	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Понятие международного	ПК-5	ИДК пк-5			
	стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования	коммерческого контракта в странах с дуализмом частного права »					

2.	Коллизионное регулирование внешнеэкономических сделок	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Пределы автономии воли сторон в иностранных правопорядках»	ПК-5	ИДК пк-5
3.	Международное регулирование внешнеэкономических сделок	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Корреляция и взаимодействие формальных источников международного частного права и международных рекомендательных регуляторов »		ИДК <sub>ПК-5</sub>
4.	Контракт международной купли-продажи товаров. Правовое регулирование внешнеторговых бартерных сделок	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Препятствия вне контроля»	ПК-5	ИДК пк-5
5.	Расчеты по внешнеэкономическим контрактам	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Электронные платежные средства в трансграничных расчетах: правовые аспекты»	ПК-5	ИДК пк-5
6.	Договор международного финансового лизинга	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Соотношение международного финансового лизинга со смежными договорными конструкциями»	ПК-5	ИДК ПК-5
7.	Правовое регулирование договоров на оказание внешнеэкономических услуг	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Отсылка к общим и стандартным условиям в международных контрактах на оказание внешнеэкономических услуг»	ПК-5	ИДК пк-5
8.	Договор международной перевозки грузов	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Международное и национальное правовое регулирование ареста морских судов	ПК-5	ИДК пк-5
9.	Международное коммерческое страхование	Изучить вопрос. Подготовить конспект: «Соотношение международных страховых сделок со смежными договорными конструкциями»	ПК-5	ИДК пк-5
10.	МКАС	* **	ПК-5	ИДК пк-5

### 4.4. Методические указания по организации самостоятельной работы студентов

Курс «Договоры во внешнеэкономической деятельности» относится к части дисциплин программы, формируемых вузом, по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция». Студенту необходимо регулярно работать над изучением договорного права как на аудиторных занятиях, так и внеаудиторно, дополняя тем самым знания, получаемые в ходе аудиторных занятий.

#### Методические рекомендации для подготовки к практическим занятиям:

Основной формой самостоятельной работы студента является работа над источниками информации по изучаемому предмету. Наиболее распространенными в данном случае видами таковых являются правовые акты, учебные пособия, статьи.

Для удобства работы рекомендуется использовать справочные правовые системы (например, КонсультантПлюс, Гарант).

Результаты самостоятельной работы могут быть отражены в конспектах (рекомендации по их составлению указаны ниже).

Результаты эффективности самостоятельной работы студента найдут свое отражение в итоговой оценке на зачёте. Обязательным следует считать посещение как лекционных, так и практических занятий.

Необходимо присутствовать на практических занятиях, готовится к ним, активно участвовать в них. В случае пропуска практических занятий необходимо обратиться к преподавателю для получения задания по пропущенной теме, выполнить его и сдать на проверку преподавателю.

Контроль за самостоятельной работой студентов осуществляется систематически путем проведения контрольных работ, которые содержат ответы на вопросы по изученному материалу.

Самостоятельная работа студента оценивается в том числе при устных ответах студентов на поставленные вопросы в ходе проведения практических занятий.

Результаты самострельной работы студентов учитываются на зачёте по дисциплине.

#### Методические указания по подготовке конспектов

Прежде чем приступить к конспектированию, следует внимательно прочитать текст, обратив внимание на сложные и непонятные вопросы. Сложные вопросы рекомендуется прочитать несколько раз. При работе с книгами и статями необходимо обратить внимание на автора работы, название работы, год ее издания.

Затем следует выделить главное в содержании текста, составить план конспекта. После этого на основании плана произвести конспектирование материала. При этом следует избегать механического переписывания текста. Необходимо попытаться изложить содержание материала просто, четко ясно.

Рекомендуется использовать наиболее яркие и значимые цитаты, позволяющие лучше усвоить материал.

При конспектировании желательно приводить не только тезисы, но и используемую при этом аргументацию. При оформлении конспекта необходимо стремиться к последовательности изложения материала, сохранении логики текста. Стиль, используемый при написании конспекта, - деловой.

Для получения высоких результатов желательно заниматься конспектированием систематически.

#### Методические указания по подготовке к контрольной работе

Контрольная работа - одна из форм работы студентов, позволяющая вывить уровень освоения теоретического и практического материала. Целью ее выполнения является детальное изучение какого-либо вопроса и изложение его в письменном виде. При этом студент получает навыки работы с научной литературой и нормативным материалом.

К письменной работе предъявляется целый ряд требований, касающихся как ее содержания, так и оформления. Перед каждым заданием указывается его наименование. В конце каждого задания студенту необходимо кратко обобщить выводы, к которым он пришел. Текст работы должен содержать указание на использованные нормативные акты и научную литературу.

При подготовке к контрольной работе следует понять логику изложения материала.

#### Подготовка к зачёту

Перед экзаменом следует перечитать конспекты лекций, учебную литературу и нормативные акты. При необходимости возможно составление примерного плана ответа на каждый вопрос. Следует понять структуру и логику ответа на вопрос, выделить наиболее важные моменты, учесть второстепенные факторы. Для лучшего запоминания материала необходимо изучать его систематически.

#### 4.5. Примерная тематика курсовых работ (проектов)

Учебным планом курсовые работы по дисциплине не предусмотрены

# V. Учебно-методическое и информационное обеспечение дисциплины (модуля)

#### 5.1. основная литература

- 1. Вологдин, А. А. Правовое регулирование внешнеэкономической деятельности: учебник и практикум для вузов / А. А. Вологдин. 6-е изд., перераб. и доп. Москва: Издательство Юрайт, 2023. 387 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-09280-6. Текст: электронный // Образовательная платформа Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/488619">https://urait.ru/bcode/488619</a> (дата обращения: 10.03.2024).
- 2. Гетьман Павлова, И. В. Международное частное право в 3 т. Том 2. Особенная часть : учебник для вузов / И. В. Гетьман-Павлова. 6-е изд., перераб. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2023. 470 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-14611-0. Текст : электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: <a href="https://urait.ru/bcode/478009">https://urait.ru/bcode/478009</a> Неогранич.доступ.
- 3. Мирошников, Е. В. Международно-правовой обычай в коммерческой деятельности : учебное пособие для вузов / Е. В. Мирошников. 2-е изд., испр. и доп. Москва : Издательство Юрайт, 2020. 162 с. (Высшее образование). ISBN 978-5-534-12037-0. Текст : электронный // ЭБС Юрайт [сайт]. URL: https://urait.ru/bcode/457058 Неогранич.доступ.
- 4. Шестакова Е.В. Правовые аспекты внешнеэкономического контракта. Право Доступа, 2018 [Электронный ресурс] // СПС «Гарант». Режим доступа: garant.ru.

#### - нормативно-правовые акты:

- 1. Конституция Российской Федерации (принята всенародным голосованием 12.12.1993) (с учетом поправок, внесенных Законами РФ о поправках к Конституции РФ от 30.12.2008 № 6-ФКЗ, от 30.12.2008 № 7-ФКЗ, от 05.02.2014 № 2-ФКЗ, от 21.07.2014 № 11-ФКЗ) // Собрание законодательства РФ. 2014. —№ 31. Ст. 4398.
- 2. Гражданский кодекс Российской Федерации (часть третья) от 26.11.2001 № 146-Ф3 // Собрание законодательства. -2001. —№ 49. Ст. 4552.
- 3. Конвенция ООН о договорах международной купли-продажи товаров (заключена в г. Вене 11.04.1980) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 4. Европейская конвенция о приграничном сотрудничестве территориальных сообществ и властей (ЕТЅ № 106) (Вместе с «Типовыми и рамочными соглашениями, уставами и контрактами о приграничном сотрудничестве между территориальными сообществами и властями») (Заключена в г. Мадриде 21.05.1980) (с изм. от 16.11.2009) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 5. Конвенция для унификации некоторых правил, касающихся международных воздушных перевозок (вместе с «Дополнительным протоколом») (заключена в г. Варшаве 12.10.1929) (с изм. от 18.09.1961) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 6. Афинская конвенция о перевозке морем пассажиров и их багажа 1974 года (PAL) (Заключена в г. Афины 13.12.1974) (с изм. от 01.11.2002) Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 7. Конвенция об урегулировании инвестиционных споров между государствами и физическими или юридическими лицами других государств (ИКСИД/ICSID) (Заключена в г. Вашингтоне 18.03.1965) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 8. Венская Конвенция о праве международных договоров (Заключена в Вене 23.05.1969) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.

- 9. Конвенция о Единообразном Законе о переводном и простом векселе (Заключена в Женеве 07.06.1930) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 10. Конвенция, имеющая целью разрешение некоторых коллизий законов о переводных и простых векселях (Заключена в Женеве 07.06.1930) (Вступила в силу для СССР 25.11.1936) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 11. Конвенция о гербовом сборе в отношении переводных и простых векселей (заключена в Женеве 07.06.1930) (вступила в силу для СССР 25.11.1936) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 12. Международная Конвенция о Гармонизированной системе описания и кодирования товаров (Заключена в Брюсселе 14.06.1983) (вместе с Протоколом от 24.06.1986) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 13. Конвенция Организации Объединенных Наций о независимых гарантиях и резервных аккредитивах (Заключена 11.12.1995) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 14. Конвенция о праве, применимом к определенным полномочиям в отношении ценных бумаг, держателем которых является посредник (Заключена в г. Гааге 05.07.2006) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 15. Международная конвенция об унификации некоторых правил о коносаменте 1924 года (вместе с «Протоколом подписания») (заключена в г. Брюсселе 25.08.1924) (с изм. от 21.12.1979) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 16. Конвенция о праве, применимом к договорам международной купли-продажи товаров (Заключена в г. Гааге 22.12.1986) ) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/. Россия не участвует.
- 17. Унифицированные правила по договорным гарантиям (Публикация Международной торговой палаты N 325) (Приложение № 23 к инструкции Внешторгбанка СССР от 25.12.1985 № 1) (ред. 1978 года) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 18. Конвенция Организации Объединенных Наций о морской перевозке грузов (Заключена в г. Гамбурге 31.03.1978) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 19. Конвенция для унификации некоторых правил международных воздушных перевозок (Заключена в г. Монреале 28.05.1999) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 20. Конвенция о временном ввозе : [заключена в г. Стамбуле 26 июня 1990 г.] // [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 21. Конвенция о договоре международной дорожной перевозки грузов : [заключена в г. Женеве 19 июля 1956 г.] [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 22. Конвенция о международных гарантиях в отношении подвижного оборудования (Заключена в г. Кейптауне 16.11.2001) . [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http:// www.consultant.ru/online/.
- 23. Гаагская конвенция о праве, применимом к договорам международной купли-продажи товаров 1986 г. [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.

- 24. Международные правила толкования торговых терминов «Инкотермс 2000» [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 25. Конвенция Организации Объединенных Наций о международных смешанных перевозках грузов (Вместе с «Положениями по таможенным вопросам, относящимся к международным смешанным перевозкам грузов») (Заключена в г. Женеве 24.05.1980) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/. Россия не участвует.
- 26. Конвенция об исковой давности в международной купле-продаже товаров (Нью-Йорк, 14.06.1974г.) // Вестник Высшего арбитражного суда РФ 1992.- № 9.
- 27. Принципы международных коммерческих договоров УНИДРУА [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 28. Арбитражный регламент ЮНСИТРАЛ (пересмотрен в 2010 году) (принят в г. Нью-Йорке 25.06.2010 на 43-й сессии ЮНСИТРАЛ) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 29. Конвенция УНИДРУА о международном факторинге (Оттава, 1988г.) // Журнал международного частного права. 1995. № 4.
- 30. Конвенция УНИДРУА о международном финансовом лизинге (Оттава, 1988г.) // Бюллетень международных договоров. 1999. № 9.
- 31. Унифицированные правила по документарным аккредитивам [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 32. Унифицированные правила по инкассо [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http:// www.consultant.ru/online/.
- 33. Соглашение о международном железнодорожном грузовом сообщении (СМГС) (Вместе с Правилами перевозок грузов, вагона, не принадлежащего перевозчику, как транспортного средства, Формами образцов накладной СМГС, ведомостей вагонов, контейнеров, удостоверения проводника, акта вскрытия для проведения административного контроля, коммерческого акта, «Перечнем легкогорючих...», «Информационным руководством») [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 34. Конвенция Организации Объединенных Наций о признании и приведении в исполнение иностранных арбитражных решений (заключена в г. Нью-Йорк в 1958 г.) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/ online/.
- 35. Европейская Конвенция о внешнеторговом арбитраже (заключена в г. Женева 21.04.1961) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 36. Арбитражный и примирительный регламенты Международной торговой палаты (вместе с Уставом международного арбитражного суда, Внутренним регламентом международного арбитражного суда, Шкалой расходов по примирению и арбитражу) (публикация Международной торговой палаты № 581) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 37. Арбитражный регламент ЮНСИТРАЛ (пересмотрен в 2010 году) (принят в г. Нью-Йорк 25.06.2010 на 43-й сессии ЮНСИТРАЛ) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.
- 38. О международном коммерческом арбитраже (вместе с «Положением о Международном коммерческом арбитражном суде при Торгово-промышленной палате Российской Федерации», «Положением о Морской арбитражной комиссии при Торгово-промышленной палате Российской Федерации») : закон РФ от 07.07.1993 № 5338-1 (ред. от 29.12.2015) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант-Плюс». Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.

39. Правила арбитража международных коммерческих споров (Приложение 2 к приказу ТПП РФ от 11.01.2017 № 6) [Электронный ресурс] // СПС «Консультант - Плюс». — Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.

#### - акты судебной и правоприменительной практики

1. Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 09.07.2019 № 24 «О применении норм международного частного права судами Российской Федерации» [Электронный ресурс] // СПС «Консультант - Плюс». – Режим доступа: http://www.consultant.ru/online/.

#### 5.3. список авторских методических разработок

Методические материалы (разработки) по курсу «Договоры во внешнеэкономической деятельности» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

#### 5.4. базы данных, поисково-справочные и информационные системы

Наличие возможности доступа всех обучающихся к фондам научных, учебных изданий, в том числе к электронно-библиотечным системам (далее-ЭБС), сформированным на основании прямых договоров с правообладателями

Фонд Научной библиотеки им. В. Г. Распутина ИГУ на 01.07.2023г.:

на физических носителях 2 419 799 экз. в т. ч.:

научной 1 108 309 экз.;

учебной 1 068 479 экз., в т. ч. 100 679 экз. учебно-методической литературы.

Из них книг 2 020 663 экз., журналов 329 325 экз., газет 5 850 годовых комплектов, диссертаций 3 731 экз.,

других видов документов 60 230 экз., в т. ч. 4 922 экз. электронных изданий на дисках.

Сетевые электронные ресурсы: 1 563 870 полнотекстовых электронных документов, в т. ч.:

**1 429 176 удаленных**: в т. ч. научных **1 314 949 назв.**, учебных 85 **463 назв.** 

134 694 локальных: в т. ч. научных 115 336 назв., учебных 19 358 назв.

Доступ студентов к библиотечным фондам, в том числе к изданиям по основным изучаемым дисциплинам, обеспечивается на абонементах, в читальных залах, также организован открытый (свободный) доступ к периодическим и справочным изданиям. Организован доступ для преподавателей и студентов к образовательным и научным электронным ресурсам, в том числе к электронно-библиотечным системам, сформированным на основании договоров, государственных контрактов, информационных писем правообладателей.

Перечень ресурсов прилагается по состоянию на 14.11.2023 г.

	ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ РЕСУРСЫ
	ЭБС «Издательство Лань»
Информационное письмо № 1258	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):
от 30.11.2022 г.	ООО «Издательство Лань». Информационное письмо № 1258 от
Исполнитель: ООО «Издательство	30.11.2022 г. Срок действия: бессрочный
Лань»	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	3.Цена контракта: бесплатный доступ
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Доступ к 752 научным журналам, с общим количеством
	статей более 355 000.
	Классическая литература по следующим отраслям знаний: «География» -
	408 книг, «Искусствоведение» - 188 книг, «Право и Юридические науки» -
	693 книга, «Психология. Педагогика» - 161 книг, «Социально-
	гуманитарные науки» - 2212 книг, «Экономика. Менеджмент» - 116 книг,
	Языкознание и литературоведение – 2028 книг, «Художественная
	литература» - 27479 книг.
Контракт № 11 от 21.03.19 г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Издательство	ООО «Издательство Лань». Контракт № 11 от 22.03.2019 г.; Срок действия
Лань»	по 13.11.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	3.Цена контракта: 524 396 руб.
	4. Акт № Э 328 от 22.03.2019 г. (Коллекция «Психология. Педагогика»).
	Цена коллекции 64 420,72 руб.

	5. Характеристика: Коллекция «Психология. Педагогика» -26 электронных книги издательств: Флинта, Владос.
	6.Акт № Э 830 от 14.11.2019 г. Цена коллекций 458 976,58 руб. 7.Характеристика: Коллекции, пополняемые новинками в течение года коллекции «Математика», «Физика», «Информатика» - изд-ва «Лань» (624
	назв.); пополняемые коллекции: «Химия», «Биология» - изд-ва «Лаборатория знаний» (84 назв.); Политематическая - 55 электронных книги издательств Физматлит, ДМК Пресс, СПбГУ и пр.
	8.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет.
Договор № 707 от 31.10.19г. Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия): ООО «Издательство Лань». Договор № 707 от 31.10.19 г.; Акт № Э757 от 31.10.2019 г. Срок действия по 31.10.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/ 3.Цена контракта:15 397,10 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: 11 книг по маркетингу и менеджменту, в т.ч.
	издательства «Альпина Паблишер»
Контракт № 102 от 11.11.19 г. Исполнитель: ООО «Издательство	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 102 от 11.11.2019 г.; Срок
Лань»	действия по 13.11.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://e.lanbook.com/
	<ul><li>3.Цена контракта: 121 880,60 руб.</li><li>4.Акт № Э 390 от 11.11.2019 г. Коллекция. Цена коллекции 121 880,60 руб.</li></ul>
	4. Акт му 3 390 от 11.11.2019 г. Коллекция. цена коллекции 121 660,00 руб.  5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение»
	издательство ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки» издательство ТюмГНГУ (170 назв.), Политематическая – 26 электронных
	книг издательств: Генезис, Дашков и К и др.
	6.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ЭБС Лань»	ООО «ЭБС Лань». Договор № СЭБ НВ от 30.09.20 г.; Срок действия по 31.12.2023 г.
	2.Адрес доступа: www.lanbook.com
	3. Цена контракта: безвозмездно
	4. Характеристика: ЭБД произведений учебного и научного характера участников сетевой электронной библиотеки 63 500 наименований на
	01.07.2023г. 6.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 101 от 13.11.20 г. Исполнитель: ООО ЭБС «Лань»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Издательство Лань». Контракт № 100 от 13.11.2020 г.; Срок
	действия по 13.11.2021 г.
	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 349 893,80 руб.
	4.Акт № Э 656 от 14.11.2020 г.
	5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение» издательство ВКН (98 назв.), «Инженерно-технические науки»
	издательство ТюмГНГУ (209 назв.), «Химия» (44), «Биология» (35) - изд-
	ва «Лаборатория знаний», Политематическая – 104 электронных книг издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
VOUCEDARY NO DA E 0245 am	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 04-Е-0345 от 12.11.2021г. Исполнитель: ООО ЭБС «Лань»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «ЭБС Лань». Контракт № 04-Е-0345 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г.
теполиитель. ООО ЭВС «Лань»	no 13.11.2022 г.  2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
	3.Цена контракта: 338093,40 руб. 4.Акт № Э 655 от 14.11.2021 г.
	5. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение»
	издательство ВКН (148 назв.), «Химия» (41), «Биология» (31) - изд-ва
	«Лаборатория знаний», Политематическая – 103 электронных книг

	издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	6.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
IC No OA E O246	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 04-Е-0346 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «Издательство Лань». Контракт № 04-Е-0346 от 12.11.2021 г.; Срок действия по 13.11.2022 г.
Исполнитель: ООО «Издательство Лань»	
Лань»	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 415 104,80,40 руб.
	4. Акт № 976 от 14.11.2021 г.
	5. Характеристика: Коллекции «Математика» (306 назв.), «Физика» (188
	назв.), «Информатика» (254 назв.), Политематическая – 10 электронных
	книг Издательства Лань.
	6.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 284/22 от 02.11.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЭБС «Лань»	ООО «ЭБС Лань». Контракт 284/22 от 02.11.2022г.; Срок действия по
	13.11.2023 г.
	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
	Цена контракта: 413 734,62 руб.
	3.Акт № Э609 от 14.11.2022 г.
	4. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение»
	издательство ВКН (200 назв.), «Химия» (46), «Биология» (34) - изд-ва
	«Лаборатория знаний», Политематическая – 96 электронных книг
	издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
7	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Издательство	ООО «Издательство Лань». Контракт № 274/22 от 28.10.2022г.; Срок
Лань»	действия по 13.11.2023 г.
	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com 3.Цена контракта: 600 000,00 руб.
	3. дена контракта. 600 000,00 руб. 4. Акт № 880 от 14.11.2022 г.
	5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для
	классических вузов 4672 назв.
	6.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 271/23 от 01.11.2023г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЭБС «Лань»	ООО «ЭБС Лань». Контракт № 271/23 от 01.11.2023г.; Срок действия по
	13.11.2024 г.
	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
	Цена контракта: 488 5438,46 руб.
	3.Акт № ТЭ11-00017 от 14.11.2023 г.
	4. Характеристика: Коллекции «Языкознание и литературоведение»
	издательство ВКН (222 назв.), «Химия» (52), «Биология» (35) - изд-ва
	«Лаборатория знаний», Политематическая – 98 электронных книг
	издательств: Физматлит, ДМК-Пресс, Генезис, Дашков и К, Флинта и др.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
Wayne arm Ma 256/22 10 10 2022	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
Контракт № 256/23 от 18.10.2023г. Исполнитель: ООО «Издательство	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «издательство Лань»	ООО «Издательство Лань». Контракт № 256/23 от 18.10.2023г.; Срок действия по 13.11.2024 г.
Julid//	2.Адрес доступа: www.e.lanbook.com
	3.Цена контракта: 700 000,00 руб.
	4. Акт № ТЛ11-9 от 14.11.2023 г.
	5. Характеристика: Единая профессиональная база знаний для
	классических вузов 5334 назв.
	6. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	ЭБС ЭЧЗ «Библиотех»

Государственный контракт № 019	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия):
от 22.02.2011 г.	ООО «Библиотех» Государственный контракт № 019 от 22.02.2011 г. Срок
Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.	действия: бессрочный Лицензионное соглашение № 31 от 22.02.2011 г.
от 22.02.2011 г. Исполнитель: ООО «Библиотех»	2.Адрес доступа: https://isu.bibliotech.ru/
исполнитель. ООО «Виолиотех»	3. Цена контракта:390000 руб.;
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки доступа сети
	Интернет;
	5. Характеристика: программный модуль для реализации работы ЭБС. Наполнение «ЭЧЗ Библиотех» -
	приобретаемыми электронными версиями книг (ЭВК) и трудами ученых
	ИГУ. 2198 назв. на 01.07.2023 г.
	6. Реквизиты контрактов на приобретение и размещение ЭВК в ЭБС «ЭЧЗ Библиотех»
2011г.	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 022 от 28.02.2011 г647 назв.
	OOO «Библиотех». Гос. Контракт № 04-11 от 31.05.2011 г90 назв.
	ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 06/11 от 22.07.2011 г 14 назв.
	ООО «ТД Юрайт». Контракт № 09/11 от 10. 10.2011г 22 назв.
2012	ООО «ТД Юрайт». Контракт № 9925 от 22.11.2011 г 2 назв.
2012г.	ООО «Университетская книга» Гос. Контракт № 01/12 от 20.01.2012 г 4 назв.
	назв. ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 06/12 от 10.05.2012 г7 назв.
	ООО «ТД Юрайт. Гос. Контракт № 12/12 от 25.06.2012 г7 назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 20/12 от
	29.10.2012 г13 назв.
	ООО «Книжный логистический центр». Гос. Контракт № 24/12 от
	30.10.2012 г 12 назв.
0010	ООО ОИЦ «Академия». Гос. Контракт № 25/12 от 06.11.2012 г7 назв.
2013г.	ООО «Издательский Дом КДУ». Гос. Контракт № 06/13 от 18.04.2013 г8
	назв. ООО «Издательский центр Юрайт». Гос. Контракт № 12/13 от 04.06.13 г
	16 назв.
	ООО «Издательский центр Юрайт». Договор без № от 05.08.2013 г. – 3
	назв.
	ООО ОИЦ «Академия». Гос. контракт № 21/13 от 27.08.2013 г 23 назв.
	ООО «Библиотех». Гос. Контракт № 37/13 от 13.11.2013 г 21 назв.
2014г.	ООО «Кнорус». Контракт № 06/14 от 04.03.2014 г 5 назв.
	ООО «Университетская книга». Контракт № 9 от 26.05.14 г6 назв. ООО «Библиотех». Контракт № 21 от 20.06.2014 г4 назв.
	ООО «Виолиотех». Контракт № 21 от 20.00,2014 г. – 4 назв. ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 47 от 08.09.2014 г. – 10 назв.
	ООО «НИЦ ИНФРА-М». Контракт № 107 от 18.11.2014 г 13 назв.
	ООО «ИЦ Юрайт». Контракт № 109 от 20.11.2014 г5 назв.
2015г.	ООО «ИЦ ЮРАЙТ-Восток» № 39 от 03.06.2015 г5 назв.
	ООО «Издательство Кнорус» № 40 от 02.06.2015 г. – 5 назв.
	ООО ОИЦ «Академия» № 22 от 14.04. 2015 г 16 назв.
	OOO «Издательство Кнорус» № 88 от 01.09.2015 г. – 1 назв.
2022г.	ООО «Интеллект». Контракт 068/22 от 31.05.2022 г. – 3 назв.
If 12 21 02 2010	ЭБС «Национальный цифровой ресурс «Руконт»
Контракт № 12 от 21.03.2019 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 12 от 21.03.2019 г.; Акт № бК-1164 от 22.03.19 г. Срок действия по 13.11.2019г.
	22.03.191. Срок деиствия по 13.11.20191.  2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	3.Цена контракта: 38 750,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция по педагогике и психологии – 35 назв.
Контракт № 91 от 25.10.2019 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 91 от 25.10.2019 г.; Акт № 6К-6253 от
	14.11.19 г. Срок действия по 13.11.2020г. 2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	2. Адрес доступа: http://rucont.ru/     3. Цена контракта: 277 111,00 руб.
	5.14011a KOHIPakia. 2// 111,00 pyo.

	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая — 149 назв.
Контракт № 98 от 13.11.2020 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 98 от 13.11.2020 г.; Акт № бК-5415 от
исполнитель. ООО ЦКЬ «Виоком»	14.11.20 г. Срок действия по 13.11.2021г.
	2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	3.Цена контракта: 300 316,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 164 назв.
Контракт № 04-Е-0343 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ЦКБ «Бибком». Контракт № 04-Е-0343 от 12.11.2021г.; Акт № 6К-5195 от
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	14.11.2021 г. Срок действия по 13.11.2022г.
Trementarions of the Authoritan	2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	3.Цена контракта: 273498,67 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 150 назв.
Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 286/22 от 08.11.2022г.; Акт от 14.11.2022 г.
,	Срок действия по 13.11.2023г.
	2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	3.Цена контракта: 241 311,82 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 155 назв.
Контракт № 249/23 от 13.10.2023г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО ЦКБ «Бибком»	ЦКБ «Бибком». Контракт № 249/23 от 13.10.2023г.; Акт от 14.11.2023 г.
	Срок действия по 13.11.2024г.
	2.Адрес доступа: http://rucont.ru/
	3.Цена контракта: 225 114,82 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: Коллекция Политематическая – 136 назв.
	ЭБС «Айбукс.py/ibooks.ru»
Контракт № 96 от 31.10.2019г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	OOO «Айбукс». Контракт № 96 от 31.11.2019г.; Акт № 122 от 13.11.2019
	г. Срок действия по 13.11.2020 г.
	2.Адрес доступа: http://ibooks.ru
	3.Цена контракта: 241 000,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного
	процесса - 178 назв.
Контракт № 99 от 13.11.2020г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	ООО «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020
исполнитель. ООО «Айбукс»	г. Срок действия по 13.11.2021 г.
	2.Адрес доступа: http://ibooks.ru
	3.Цена контракта: 288 025,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет
	5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	дисциплинам учебного
	процесса - 201 назв.
Контракт № 99 от 13.11.2020г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Айбукс»	OOO «Айбукс». Контракт № 99 от 13.11.2020г.; Акт № 99А от 13.11.2020
	г. Срок действия по 13.11.2021 г.
	2.Адрес доступа: http://ibooks.ru
	3.Цена контракта: 288 025,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному
•	

Контракт № 04-Е-0344 от 12.11.2021г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 201 назв.  1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 04-Е-0344 от 12.11.2021г.; Акт от 14.11.2021 г. Срок действия по 13.11.2022 г. 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru 3.Цена контракта: 276 982,00 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 201 назв.
Договор № 0640/22 от 08.07.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс». Контракт № 0640/22 от 08.07.2022 г.; Акт от .07.2022 г. Срок действия по 10.07.2023 г. 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru 3. Цена контракта: 123 750,00 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 230 назв.
Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 275/22 от 08.11.2022 г.; Акт №258 от 14.11.2022 г. Срок действия по 13.11.2023 г. 2. Адрес доступа: http://ibooks.ru 3. Цена контракта: 265 348,00 руб. 4. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 216 назв.
Гарантийное письмо №23-11/22Г от 23.11.2023	<ol> <li>1. Реквизиты (номер, дата, срок действия)</li> <li>ООО «Айбукс» Гарантийное письмо №23-11/22Г от 23.11.2023 г. Срок действия по 13.11.2023г.</li> <li>2. Адрес доступа: http://ibooks.ru;</li> <li>3. Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет</li> <li>4. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса – замена 9 назв., тестовый доступ – 9 назв.</li> </ol>
Контракт № 246/23 от 12.10.2023 г. Исполнитель: ООО «Айбукс»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Айбукс» Контракт № 246/23 от 12.10.2023 г.; Акт №81 от 14.11.2023 г. Срок действия по 13.11.2024г. 2.Адрес доступа: http://ibooks.ru 3.Цена контракта: 285 127,00 руб. 4.Количество пользователей: круглосуточный доступ неограниченному числу авторизованных пользователей из любой точки сети Интернет 5.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным дисциплинам учебного процесса - 198 назв.
Электронно-библиотечная систем	а «ЭБС Юрайт»
Контракт № 70 от 04.10.2018г. Исполнитель: ООО «Электронное издательство Юрайт»	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 70 от 04.10.2018г.; Срок действия по 17.10. 2019 г. 2.Адрес доступа: http://biblio-online.ru/ 3. Акт приема-передачи № 2113 от 18.10.2018 4.Цена контракта: 582 000,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети

	Humanust na musaanna amuuanna kausuu ka maasana aantaa ka musaanna ka
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	отраслям знаний, свыше 7 тыс. назв.
Контракт № 80 от 02.10.2019г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Электронное	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 80 от 02.10.2019г.;
издательство Юрайт»	Срок действия по 17.10. 2020 г.
	2. Адрес доступа: http://biblio-online.ru/
	<ul><li>3. Акт приема-передачи № 2144 от 18.10.2019</li><li>4.Цена контракта: 606 100,00 руб.</li></ul>
	5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	отраслям знаний, свыше 8.5 тыс. назв.
Контракт № 60 от 23.09.2020г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «Электронное	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 60 от 23.09.2020г.;
издательство Юрайт»	Срок действия по 17.10. 2021 г.
	2.Адрес доступа: https://urait.ru/ 3. Акт приема-передачи № 3263 от 18.10.2020
	4.Цена контракта: 701 575,00 руб.
	5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
16 N. 04 F. 0250	отраслям знаний, свыше 9.6 тыс. назв.
Контракт № 04-Е-0258 от 20.09.2021г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
20.09.20211. Исполнитель: ООО «Электронное	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 04-E-0258 от 20.09.2021г.;
издательство Юрайт»	Срок действия по 17.10. 2022 г.
and the state of t	2.Адрес доступа: https://urait.ru/
	3. Акт приема-передачи № 5684 от 15.10.2021 г.
	4.Цена контракта: 857 709,00 руб.
	5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным отраслям знаний, свыше 10 тыс. назв.
Контракт № 250/22 от 14.09.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ЭБС Юрайт»	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 250/22 от
	14.09.2022г.;
	Срок действия по 17.10. 2023 г.
	2.Адрес доступа: https://urait.ru/
	3. Акт об оказании услуг от 18.10.2022 г.
	4.Цена контракта: 821 465,00 руб. 5.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6. Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	отраслям знаний, свыше 10,7 тыс. назв.
Контракт № 212/23 от 18.08.2023г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ЭБС Юрайт»	ООО «Электронное издательство Юрайт». Контракт № 212/23 от
	18.08.2023r.; Crox reversing to 17.10, 2024 r.
	Срок действия по 17.10. 2024 г. 2.Адрес доступа: https://urait.ru/
	3. Акт об оказании услуг от 18.10.2023 г.
	4.Цена контракта: 722 650,00 руб.
	5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	отраслям знаний, свыше 10,7 тыс. назв.
БД ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕ,	цении «литрес»

Контракт (Лицензионный договор)	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
№ 310/22 от 05.12.2022г.	ООО «ЛитРес». Контракт № 310/22 от 05.12.2022г.;
Исполнитель: ООО «ЛитРес»	Срок действия по 05.12. 2023 г.
	2.Адрес доступа: https://litres.ru/
	3. Акт об оказании услуг от 05.12.2022 г.
	4.Лицензионное вознаграждение: 107 250,00 руб.
	5. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	6.Характеристика: электронные версии печатных изданий по различным
	отраслям знаний доступ к 120 000 назв.
	НАУЧНЫЕ РЕСУРСЫ
TC	Электронная библиотека ИД Гребенников
Контракт № 147 от 23.12.2020г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель:	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 147 от 23. 11.2020 г.; Акт от
ООО «ИД «Гребенников»	25.12.2020 г.
	Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г.
	2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru
	3.Цена контракта: 94 759,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28
74	назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
Контракт № 04-Е-0348 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 04-Е-0348 от 12.11.2021г.; Акт №
Исполнитель:	348 от 15.11.2021 г.
ООО «ИД «Гребенников»	Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г.
	2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru/
	3.Цена контракта: 94 759,80 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28
TC	назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
Контракт № 295/22 от 22.11.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель:	ООО «ИД «Гребенников», контракт № 295/22.; Акт от 02.12.22 г.
ООО «ИД «Гребенников»	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
	2.Адрес доступа: http://grebennikon.ru/
	3.Цена контракта: 94 759,80 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 28
	назв., альманахов – 49 назв., видеоматериалы – 232 назв.
Volumery No 100 or 15 11 2010-	УБД ИВИС
Контракт № 108 от 15.11.2019г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ИВИС»	ООО «ИВИС», контракт № 108 от 15. 11.2019 г.; Акт от 20.11.2019 г.
	Срок действия с 01.01.2020 по 31.12.2020 г.
	2. Адрес доступа: http://dlib.eastview.com
	3.Цена контракта: 29 650,00 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 2
	назв., доступ к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из
TC	журналов свободного доступа.
Контракт № 157 от 25.12.2020г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ИВИС»	ООО «ИВИС», контракт № 157 от 25. 12.2020 г.; Акт от 25.12.2020 г.
	Срок действия с 01.01.2021 по 31.12.2021 г.
	2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com 3.Цена контракта: 86 310,00 руб.

	T
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 5
	назв., доступ к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из
	журналов свободного доступа.
Контракт № 04-Е-0347 от	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
12.11.2021г.	ООО «ИВИС», контракт № 04-E-0347 от 12.11.2021г.; Акт от 15.11.2021 г.
Исполнитель: ООО «ИВИС»	Срок действия с 01.01.2022 по 31.12.2022 г.
	2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com
	3.Цена контракта: 101 574,00 руб.
	4. Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 5
	назв., доступ к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из
	журналов свободного доступа.
Mayron Ma 275/22 am 28 10 2022	
Контракт № 275/22 от 28.10.2022г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «ИВИС»	ООО «ИВИС», контракт № 275/22 от 28. 10.2022 г.; Акт от 21.11.2022г.
	Срок действия с 01.01.2023 по 31.12.2023 г.
	2.Адрес доступа: http://dlib.eastview.com
	3.Цена контракта: 109 799,83 руб.
	4.Количество пользователей: круглосуточный доступ из любой точки сети
	Интернет, количество единовременных доступов согласно приложению к
	Контракту.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке- 4
	назв., доступ к архивам в течение 10 лет, полные тексты статей из
	журналов свободного доступа.
	Электронная библиотека диссертаций РГБ
Электронная библиотека	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
диссертаций РГБ	ФГБУ «РГБ», Государственный контракт № 10 от 05.03.2019 г.; Акт
Контракт № 10 от 15.03.2019 г.	приема-сдачи оказанных услуг от 15.04.19
Исполнитель: ФГБУ «РГБ»	Срок действия: 274 календарных дня с момента оказания услуги.
исполнитель. ФТВЗ «ПТВ»	2. Адрес доступа: http://dvs/rsl/ru
	3.Цена контракта: 299 403,18 руб.
	4. Количество пользователей (ключей): 10 ключей, доступ в Электронных
	читальных залах библиотеки
	5. Характеристика: полные тексты диссертаций и авторефератов – более
	945 000 назв.
	НАУЧНАЯ ЭЛЕКТРОННАЯ БИБЛИОТЕКА «ELIBRARY.RU»
Volumera No 120 or 12 12 2010 p	1 Development (Manage Hortz powillowayung apow Hayarpung)
Контракт № 130 от 13.12.2019 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «НЭБ»	ООО «НЭБ», Контракт № 130 от 13.12.2019 г.; Акт от 13.12.2019 г.
	Срок действия по 31.12. 2020 г.
	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/
	3.Цена контракта: 642 351,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети
	вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 67
	наим.; доступ к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания
	срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
Контракт № 148 от 23.12.2020 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «НЭБ»	ООО «НЭБ», Контракт № 148 от 23.12.2020 г.; Акт от 24.12.2020 г.
	Срок действия по 31.12. 2021 г.
	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/
	3. Цена контракта: 719 209,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети
	вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -55
	наим.; доступ к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания
	срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.

Лицензионный контракт № SU-	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
194/2021/04-Е-0403 от 17.12.2021	ООО «НЭБ», Контракт № SU-194/2021/04-E-0403 от 17.12.2021 г.; Акт от
Γ.	20.12.2021 г.
Исполнитель: ООО «НЭБ»	Срок действия по 31.12. 2022 г.
	2. Адрес доступа: http://elibrary.ru/
	3. Цена контракта: 521159,00 руб. 4.Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети
	вуза.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке -38
	наим.; доступ к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания
	срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
Лицензионный контракт № 334/22	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
от 05.12.2022 г.	ООО «НЭБ», Контракт № 334/22 от 05.12.2022 г.; Акт от 19.12.2022 г.
Исполнитель: ООО «НЭБ»	Срок действия по 31.12. 2023 г.
	2.Адрес доступа: http://elibrary.ru/
	3. Цена контракта: 527 489,00 руб.
	4. Количество пользователей неограниченное, доступ в локальной сети
	By3a.
	5. Характеристика: полные тексты статей из журналов по подписке - 49 наим.; доступ к архивам в течение 9 лет, следующих после окончания
	срока обслуживания; полные тексты статей из журналов свободного
	доступа.
ООО «РИА «Стандарты и качесте	
Договор № 040и от 30.10.2016 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Исполнитель: ООО «РИА	ООО «РИА «Стандарты и качество» Договор № 040 и от 30.11.2016., срок
«Стандарты и качество»	действия по 30.11. 2018 г.
	2.Адрес доступа: www.ria-stk.ru
	3.Цена контракта: 14 586,00 руб.
	4. Количество пользователей: доступ в локальной сети вуза, в сети
	Интернет сотрудникам вуза.
	5.Характеристика: полные тексты статей из журнала «Методы менеджмента качества» по подписке №№1-12/2017 г.
Научная база данных ACS Web Ed	
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
ACS/102 от 09.01.17 г.	договор № АСS/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 28.02.2017 г.
Исполнитель: Федеральное	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение "Государственная	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
публичная научно- техническая	5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина
библиотека России"	доступа с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по
0.5	настоящее время.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
ACS/102 от 01.03.17 г. Исполнитель: Федеральное	договор № ACS/102 от 01.03.17 г. Окончание доступа - 31.12.2017 г. 2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение "Государственная	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
публичная научно- техническая	5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина
библиотека России"	доступа с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по
	настоящее время.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
ACS/102 от 09.01.18 г.	договор № ACS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.2018 г.
Исполнитель: Федеральное	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение "Государственная	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
публичная научно- техническая	5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина
библиотека России"	доступа с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по
Cybryngygygy y Taraban Ma	настоящее время.
Сублицензионный договор № ACS/102 от 25.10.19 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № ACS/102 от 25.10.2019 г. Окончание доступа – 31.12 2019 г.
Исполнитель: Федеральное	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
V 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	1 1 11

	<del>_</del>
учреждение "Государственная публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: коллекция «Соге Package Web Editions». Глубина
библиотека России"	доступа с первого номера первого выпуска, но не ранее 1996 года по настоящее время.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2020 года	централизованной подписки 2020 года
Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований	Окончание доступа – 31.01.2021 г. 2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
фундаментальных исследовании (РФФИ) – оператор национальной	2. Адрес доступа: nup://puos.acs.org/     3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
научные информационные	5. Характеристика: в рамках национальной подписки доступ
ресурсы.	предоставляется к 18 журналам Американского химического общества
1 71	(American Chemical Society) по химии и смежным наукам: органической химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии,
	аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной
	химии и химической технологии. Глубина доступа 2020 г.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2021 года	централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.2021 г.
Исполнитель: Российский фонд	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на	5.Характеристика: в рамках национальной подписки доступ
научные информационные	предоставляется к 18 журналам Американского химического общества (American Chemical Society) по химии и смежным наукам: органической
ресурсы.	химии, неорганической химии, физической химии, медицинской химии,
	аналитической химии, биохимии, молекулярной биологии, прикладной
	химии и химической технологии. Глубина доступа 2021 г.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2022 года	централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.12.2022 г.
Исполнитель: Российский фонд	2.Адрес доступа: http://pubs.acs.org/
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на	5. Характеристика: полнотекстовая коллекция из 21 журнала издательства
научные информационные	ACS Publications подразделения Американского химического общества
ресурсы.	(American Chemical Society). Коллекция охватывает журналы по химии и
	смежным наукам: органической химии, неорганической химии,
	физической химии, медицинской химии, аналитической химии, биохимии,
	молекулярной биологии, прикладной химии и химической технологии. Глубина доступа: 1996 – 2022 гг.
База данных SciFindern	1 луоина доступа: 1990 – 2022 IT.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2022 года	централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 28.02.2023 г.
Исполнитель: Российский фонд	2.Адрес доступа: https://scifinder-n.cas.org
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на	5. Характеристика: онлайн-сервис CAS для поиска и анализа информации
научные информационные	для исследований в области химии, биохимии, химической инженерии,
ресурсы.	материаловедения, нанотехнологий, физики, геологии, металлургии и
	других дисциплин. База данных индексирует статьи из более чем 50 тыс.
	научных журналов, а также патенты из 63 патентных ведомств, в том
	числе из РФ, Китая, Кореи, Индии. Глубина доступа: 1907–2022 гг.
	acture. База данных Academic Reference
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд	централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г. 2.Адрес доступа: https://ar.cnki.net/ACADREF
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	3. цена контракта: на оезвозмезднои основе.     4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на	5. Характеристика: единая поисковая платформа по научно-
научные информационные	исследовательским работам КНР. Наиболее полная англоязычная база
ресурсы.	данных объединяет полнотекстовые документы и библиографические
1 /1	данные:
	250 англоязычных журналов, издаваемых в КНР и 162 двуязычных

#### журнала.

#### EBSCO. Полнотекстовая коллекция книг eBook Academic Collection

- В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.
- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа  $31.01.2023~\mathrm{r}$ .
- 2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая междисциплинарная коллекция, которая включает более 210 000 электронных книг от ведущих научных и университетских издательств, в том числе Cambridge University Press, De Gruyter, Elsevier, Harvard University Press, Oxford University Press, State University of New York Press, Taylor & Francis, University of California Press и охватывает широкий и спектр тем: бизнес, всемирная история, инженерия, литературоведение, медицина, образование, политология, религия, социальные науки, технологии, философия, экономика, языкознание и др. Глубина доступа: 1913–2022 гг.

#### EBSCO. Полнотекстовая база данных Academic Search Premier

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа – 31.01.2023 г.
- 2.Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая мультидисциплинарная база данных, которая имеет широкую тематическую направленность и охватывает математику, биологию, химию, право, инженерно-технические науки, бизнес, астрономию, антропологию, философию, фармакологию и многие другие науки. Коллекция включает более 4 600 наименований журналов. Глубина доступа: 1887–2022 гг.

#### EBSCO. Полнотекстовая коллекция книг eBook EngineeringCore Collection

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://search.ebscohost.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция книг ведущих зарубежных издательств: ASM International, Elsevier, Fairmont Press, Smithers Rapra Technology, Trans Tech Publications и другие. Коллекция содержит более 6 600 электронных книг, охватывающих все области инженерных наук, включая биотехнологии, энергетику, электронику и робототехнику, промышленную безопасность, материаловедение, управление проектами и ресурсами и множество других направлений. Глубина доступа: 1959–2021

#### EDP Sciences. Полнотекстовая коллекция журналов EDP Sciences journals

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа — 03.02.2023 г.
- 2.Адрес доступа: https://publications.edpsciences.org/#!s=current&l=en
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция избранных научных журналов издательства EDP Sciences, которое было основано в 1920 году французскими научными сообществами. Глубина доступа: 2022 г.

#### Questel. База данных Orbit Premium edition

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы.

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа — 31.12.2022 г.
- 2.Адрес доступа: https://www.orbit.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: база данных патентного поиска, объединяющая информацию о более чем 122 миллионах патентных публикаций, полученную из 120 международных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интеллектуальной собственности

	(ВОИС), Европейскую патентную организацию
Научная база данных SCIENCE —	
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SCI/102 or 01.08.17 r.	<ol> <li>Сублицензионный договор № SCI/102 от 01.08.17 г.</li> </ol>
Исполнитель: Федеральное	3. Окончание доступа –15.12.17 г.
государственное бюджетное	4. Адрес доступа: http://www.sciencemag.org
учреждение "Государственная	5. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	6. Количество пользователей: без ограничений.
библиотека России"	7. Характеристика: информационная БД.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SCI/102 от 09.01.18 г.	<ol> <li>Сублицензионный договор № SCI/102 от 09.01.18 г.</li> </ol>
Исполнитель: Федеральное	3. Окончание доступа – 30.06.18 г.
государственное бюджетное	4. Адрес доступа: http://www.sciencemag.org
учреждение "Государственная	5. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	6. Количество пользователей: без ограничений.
библиотека России"	7. Характеристика: информационная БД.
Научная база данных Taylor & Fr.	
<b>научная озза данных тауюг &amp; гг</b> Сублицензионный договор №	
Т&F/102 от 09.01.17 г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № Т&F/102 от 09.01.17 г.
Исполнитель: Федеральное	Окончание доступа - 31.03.17 г.
государственное бюджетное учреждение "Государственная	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая библиотека России"	4.Количество пользователей: без ограничений.
	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Т&F/102 от 01.04.17 г.	Сублицензионный договор № Т&F/102 от 01.04.17 г.
Исполнитель: Федеральное	Окончание доступа - 31.12.17 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений.
библиотека России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Т&F/102 от 09.01.18 г.	Сублицензионный договор № Т&F/102 от 09.01.18 г.
Исполнитель: Федеральное	Окончание доступа – 30.06.18 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений.
библиотека России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Т&F/102 от 11.10.2019 г.	Сублицензионный договор № Т&F/102 от 11.10.2019 г.
Исполнитель: Федеральное	Окончание доступа – 31.12.19 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений.
библиотека России"	5. Характеристика: более 1,5 журн. по различным областям знания.
В рамках централизованной	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2020 года	централизованной подписки 2020 года
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа – 31.01.21 г.
фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
(РФФИ) – оператор национальной	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4. Количество пользователей: без ограничений.
научные информационные	5.Характеристика: «Social Science and Humanities Library» -
ресурсы	полнотекстовая база данных журналов Taylor & Francis по общественным
	и гуманитарным наукам. «Science and Technology Library» -
	полнотекстовая база данных журналов Taylor & Francis по естественным и
	точным наукам.

D ~	1.0
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2021 года	централизованной подписки 2021 года
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа – 31.12.21 г
фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: http://www.tandfonline.com/
(РФФИ) – оператор национальной	3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4.Количество пользователей: без ограничений.
научные информационные	5. Характеристика: «Social Science and Humanities Library» -
ресурсы	полнотекстовая база данных журналов Taylor & Francis по общественным
	и гуманитарным наукам. «Science and Technology Library» - полнотекстовая база данных журналов Taylor & Francis по естественным и
Журналы издательства Oxford Un	точным наукам.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
ОUP/102 от 09.01.17 г.	Гл еквизиты (номер, дата заключения, срок действия)  Сублицензионный договор № OUP/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа –
Исполнитель: Федеральное	28.02.17 г.
государственное бюджетное	26.02.171. 2.Адрес доступа: http://www.oxfordjournals.org
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
библиотека России"	5. Характеристика: более 280 журналов по гуманитарным дисциплинам,
ополиотека г оссии	социальным наукам, наукам о жизни, по юриспруденции, математики и
	физические науки.
Журналы издательства SAGE Pub	
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SAGE/102 or 09.01.17 г.	Сублицензионный договор № SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа
Исполнитель: Федеральное	- 31.08.17 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://online.sagepub.com
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
библиотека России"	5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным,
	социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SAGE/102 от 09.01.17 г.	Сублицензионный договор №
Исполнитель: Федеральное	SAGE/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа - 31.12.17 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://online.sagepub.com
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
библиотека России"	5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным,
	социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.
Сублицензионный договор №	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
SAGE/102 от 09.01.18 г.	Сублицензионный договор №
Исполнитель: Федеральное	SAGE/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://online.sagepub.com
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
библиотека России"	5. Характеристика: более 600 журналов по естественным, гуманитарным,
	социальным и юридическим наукам. Глубина доступа - с 1999 г.
В рамках централизованной	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2020 года	централизованной подписки 2020 года.
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа – 31.01.21 г.
фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: http://online.sagepub.com
(РФФИ) – оператор национальной	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
научные информационные	5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем
ресурсы	1000 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE.
	Коллекция включает в себя международные рецензируемые журналы, в
	том числе, более 500 изданий научных и профессиональных обществ по
	различным областям знания, таким как геронтология, антропология,
	археология, искусство, медицина, юриспруденция, география, физика,
В рамках централизованной	международные отношения, политика, социология.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2021 года	централизованной подписки 2021 года.
подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд	централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 30.12.2021 г.
тыполнитель. г оссинский фонд	окон шине доступа — 50.12.2021 1.

фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: http://online.sagepub.com
(РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на	3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
научные информационные ресурсы	5. Характеристика: SAGE Premier - полнотекстовая коллекция из более чем 1000 рецензируемых журналов, предлагаемая издательством SAGE. Коллекция включает в себя международные рецензируемые журналы, в
	том числе, более 500 изданий научных и профессиональных обществ по различным областям знания, таким как геронтология, антропология, археология, искусство, медицина, юриспруденция, география, физика,
SAGE. Полнотекстовая коллекция	международные отношения, политика, социология.  жинг eBook Collections
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2022 года	централизованной подписки 2021 года.
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа – 30.12.2021 г.
фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: https://sk.sagepub.com/books/discipline
(РФФИ) – оператор национальной	3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция электронных книг опубликованных издательством SAGE Publications, более 4700
F 7F	монографий и справочников по различным областям знаний: бизнес,
	психология, криминология и уголовное право, образование, география,
	науки о Земле и окружающей среде, здравоохранение и социальная
	помощь, СМИ и коммуникация, культурология, политика и международные отношения, социология и др. Глубина доступа: 1984–2021
	гг.
Журналы издательства Cambridg	
Сублицензионный договор № CUP/102 от 09.01.17 г.	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор №
Исполнитель: Федеральное	СUP/102 от 09.01.17 г. Окончание доступа – 30.06.17 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://journals.cambridge.org/
учреждение "Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно- техническая библиотека России"	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: более 340 журналов по различным отраслям знания. Глубина доступа- с 1999 года по настоящее время.
Web of Science (WOS)	
Сублицензионный договор № WoS/615 от 01. 04.17 г.	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № WoS/615 от 01. 04.17 г Окончание доступа 31.03.18 г.
Исполнитель: Федеральное	2.Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение «Государственная публичная научно-техническая библиотека России»	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation
Сублицензионный договор №	Index.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
WoS/615 от 02. 04.18 г. Исполнитель: Федеральное	договор № WoS/549 от 02. 04.18 г. Окончание доступа 31.12.18 г. 2.Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com
государственное бюджетное	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение «Государственная публичная научно-техническая	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
пуоличная научно-техническая библиотека России»	5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation Index.
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
WoS/102 от 05.09.2019 г.	договор № WoS/102 от 05.09.2019 г. Окончание доступа 31.12.19 г.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com 3.Цена контракта: на безвозмездной основе.
учреждение «Государственная	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
публичная научно-техническая библиотека России»	5. Характеристика: цитатная база данных журнальных статей, объединяющая 3 базы: Science, Social Sciences, Arts&Humanities Citation
В рамках централизованной подписки 2020 года	Index.  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года.
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа 31.01.21 г.

фундаментальных исследований	2.Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com
(РФФИ) – оператор национальной	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
научные информационные	5. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000
ресурсы	отобранных научных журналов с индексом научного цитирования и
	инструмента для поиска и анализа
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2021 года	централизованной подписки 2021 года.
Исполнитель: Российский фонд	Окончание доступа 31.12.21 г.
фундаментальных исследований	2. Адрес доступа: http://apps.webofknowledge.com
(РФФИ) – оператор национальной	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
и централизованной подписки на	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
научные информационные	5. Характеристика: реферативная база научных статей из 34 000
ресурсы	отобранных научных журналов с индексом научного цитирования и
	инструмента для поиска и анализа
Scopus	
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)
Scopus / $102$ or $08.08.17$ $\Gamma$ .	Сублицензионный договор № Scopus / 102 от 08.08.17 г. Окончание
Исполнитель: Федеральное	доступа – 31.12.17 г.
государственное бюджетное	2.Адрес доступа: http://www.scopus.com
учреждение «Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
публичная научно-техническая	4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
библиотека России»	5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более
	21 тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов
G. 7	примерно 5 тыс. международных издательств по всем областям наук
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) – Сублицензионный
Scopus / 549 от 09.01.18 г.	договор № Scopus / 549 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 31.12.18 г.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	2. Адрес доступа: http://www.scopus.com
государственное оюджетное учреждение «Государственная	3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
публичная научно-техническая	5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более
пуоличная научно-техническая библиотека России»	21 тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов
onosino teka i ocenniii	примерно 5 тыс. международных издательств по всем областям наук
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) – Сублицензионный
Scopus/ 102 or 09.10.2019 r.	договор № Scopus / 102 от 09.10.19 г. Окончание доступа – 31.12.19 г.
Исполнитель: «Государственная	2.Адрес доступа: http://www.scopus.com
публичная научно-техническая	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
библиотека России»	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
	5. Характеристика: реферативная база данных, которая индексирует более
	21 тыс. наименований научно-технических и медицинских журналов
	примерно 5 тыс. международных издательств по всем областям наук
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2020 года	централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа – 31.01.21 г.
Исполнитель: Российский фонд	2.Адрес доступа: http://www.scopus.com
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на	5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных,
научные информационные	содержащая аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой
ресурсы	научной литературы, со встроенными инструментами анализа и
	визуализации данных. В базе данных содержится более 75 млн записей (из
	них 64 млн. записей с 1969 года содержат пристатейную литературу) в
	области естественных, общественных и гуманитарных наук, техники,
	медицины и искусства; и более 39 млн. патентных записей от пяти
D marriage various	мировых патентных ведомств.
В рамках централизованной	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках
подписки 2021 года	централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г.
Исполнитель: Российский фонд	2. Адрес доступа: http://www.scopus.com
фундаментальных исследований	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
(РФФИ) – оператор национальной	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
и централизованной подписки на научные информационные	5. Характеристика: реферативная и аналитическая база данных, содержащая аннотации и информацию о цитируемости рецензируемой
ресурсы	научной литературы, со встроенными инструментами анализа и
recipen	maj man interpartipo, de berpeelinbiwh mierpywentawn analisa n

	визуализации данных. В базе данных содержится более 75 млн записей (из них 64 млн. записей с 1969 года содержат пристатейную литературу) в области естественных, общественных и гуманитарных наук, техники, медицины и искусства; и более 39 млн. патентных записей от пяти мировых патентных ведомств.
Полнотекстовая коллекция журна	алов Freedom Collection
В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа — 31.01.21 г. 2. Адрес доступа: https://www.sciencedirect.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: Freedom Collection — полнотекстовая коллекция электронных журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различным отраслям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе ScienceDirect.
В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021 года. Окончание доступа – 31.12.21 г. 2.Адрес доступа: https://www.sciencedirect.com/ 3.Цена контракта: на безвозмездной основе. 4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: Freedom Collection – полнотекстовая коллекция электронных журналов Elsevier B.V. (более 2500 наименований журналов) по различным отраслям знаний, включая коллекцию «Cell Press», размещенная на платформе ScienceDirect.
Полнотекстовая коллекция журна	
В рамках централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года. Окончание доступа — 31.01.21 г. 2.Адрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. 3.Цена контракта: на безвозмездной основе. 4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: https://link.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов издательства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave).
В рамках централизованной подписки 2021 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021года. Окончание доступа — 31.12.21 г. 2.Адрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex. 3.Цена контракта: на безвозмездной основе. 4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: Springer Journals на платформе SpringerLink: https://link.springer.com/. Полнотекстовые коллекции электронных журналов издательства Springer за 2020 году по различным отраслям знаний Nature Journals на платформе Nature: https://www.nature.com/siteindex. 85 полнотекстовых журналов Nature Publishing Group (импринты Nature, Scientific American, Macmillan Palgrave).
В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2021года. Окончание доступа — 31.12.21 г. 2. Адрес доступа: https://link.springer.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: полнотекстовая политематическая коллекция журналов издательства Springer по различным отраслям знаний, которая включает более 2 900 наименований журналов по разным дисциплинам. Глубина доступа: 2018—2022 гг.
Springer Nature	
В рамках централизованной подписки 2023 года Исполнитель: Российский фонд	1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2023года. Окончание доступа — 31.12.30 г. 2.Адрес доступа: https://link.springer.com/, https://www.nature.com/siteindex.

фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4.Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5.Характеристика: коллекция журналов Physical Sciences & Engineering Package, коллекция журналов Social Sciences Package и базы данных Springer Nature, коллекция журналов Life Sciences Package и базы данных Springer Nature, база данных Spriner Nature 2023 eBook Collections

#### American Institute of Physics. Полнотекстовая коллекция журналов AIPP Digital Archive

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.30 г.
- 2. Адрес доступа: https://scitation.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: база данных, содержащая полнотекстовую архивную коллекцию журналов издательства American Institute of Physics Publishing. в области прикладной физики и смежных областях знания оптики, акустики ядерной и математической физики, физики жидкости и газа, геофизики, технической механики, астрономии, химической и биомедицинской физики, электротехники, энергетики, электроники, фотонике, вычислительной техники и приборостроения. Глубина доступа: 1929-1998.

#### База данных AIPP E-Book Collection I + Collection II

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.12.30 г.
- 2. Адрес доступа: https://scitation.org
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: полнотекстовые коллекции книг издательства American Institute of Physics Publishing в области прикладной и химической физики, биологии, энергетики, оптики, фотоники, материаловедения и нанотехнологий и др. Глубина доступа: 2020 –2022 гг.

# World Scientific Publishing. Полнотекстовая коллекция журналов World Scientific Complete eJournal Collection

В рамках централизованной подписки 2022 года Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) — оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2022 года. Окончание доступа 31.01.2023 г.
- 2. Адрес доступа: https://www.worldscientific.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: мультидисциплинарная полнотекстовая коллекция журналов международного научного издательства World Scientific Publishing, которая охватывает такие тематики, как математика, физика, компьютерные науки, инженерное дело, науки о жизни, медицина и социальные науки. Особое внимание в коллекции уделено исследованиям Азиатско-тихоокеанского региона, которые объединены в группу журналов Asian Studies. Глубина доступа: 2022 г.

Электронные издания American Ph	ysical Society
	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный
Сублицензионный договор №	договор № APS/102 om 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г.
APS/102 от 01.12.16 г.	2. Адрес доступа: http://journals.aps.org/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам.
учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"	
Сублицензионный договор №	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № $APS/102$ от 01.12.16 г. Окончание доступа - 31.12.17 г.
APS/102 от 01.12.16 г.	2. Адрес доступа: http://journals.aps.org/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам.
учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"	
Сублицензионный договор №	<ol> <li>Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор №         APS/102 от 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г.     </li> </ol>
АРЅ/102 от 09.01.18 г.	2. Адрес доступа: http://journals.aps.org/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное	<ol> <li>4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.</li> <li>5. Характеристика: 12 журналов по физике и смежным дисциплинам.</li> </ol>
учреждение "Государственная публичная научно- техническая библиотека России"	
В рамках централизованной подписки 2023 года	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года Окончание доступа — 30.06.23 г.
Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	2. Адрес доступа: http://onlinelibrary.wiley.com/ 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: Полнотекстовая коллекция из 35 журналов компании Американского физического общества (American Physical Society) по тематике: ядерная физика, физика высоких энергий, астрофизика, математическая физика, механика и др. Глубина доступа: 1893 - 2023 гг.
Questel. База данных Orbit Premium	edition
В рамках централизованной подписки 2023 года	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках централизованной подписки 2020 года Окончание доступа — 30.06.23 г. 2. Адрес доступа: https://www.orbit.com
Исполнитель: Российский фонд фундаментальных исследований (РФФИ) – оператор национальной и централизованной подписки на научные информационные ресурсы	3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: Orbit Premium edition (Orbit Intelligence Premium) — база данных патентного поиска, объединяющая информацию о более чем 122 миллионах патентных публикаций, полученную из 120 международных патентных ведомств, включая РосПатент, Всемирную организацию интеллектуальной собственности (ВОИС), Европейскую патентную организацию.
Электронные издания Wiley	
Сублицензионный договор № WILEY/102 от 01.12.16 г. Исполнитель: Федеральное	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный договор № WILEY/102 от 01.12.16 г. Окончание доступа — 31.12.17 г.

государственное бюджетное 2. Adpec docmyna: http://onlinelibrary.wiley.com/ учреждение "Государственная 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. публичная научно- техническая 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. библиотека России" 5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит 1537 полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее время. Сублицензионный договор № 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Сублицензионный WILEY/102 от 09.01.18 г. договор № Исполнитель: Федеральное WILEY/102 om 09.01.18 г. Окончание доступа – 30.06.18 г. государственное бюджетное 2. Adpec docmyna: http://onlinelibrary.wiley.com/ учреждение "Государственная 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. публичная научно- техническая 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. библиотека России" 5. Характеристика: междисциплинарная полнотекстовая коллекция содержит 1537 полнотекстовых журналов издательства Wiley по естественным наукам, медицине, социальным и гуманитарным наукам. Доступны журналы с 1996 г. по настоящее время. В рамках централизованной 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) в рамках подписки 2020 года централизованной подписки 2020 года Исполнитель: Российский фонд Окончание доступа – 31.01.21 г. фундаментальных исследований 2. Adpec docmyna: http://onlinelibrary.wiley.com/ (РФФИ) – оператор национальной 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. и централизованной подписки на 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. научные информационные 5. Характеристика: полнотекстовая коллекция журналов, включающая ресурсы 1498 наименований. Содержание базы обеспечивает обширный охват по дисциплинам, включая химию, физику, инженерные науки, сельское хозяйство, ветеринарию, науки о продовольствии, медицину, сестринское дело, стоматологию, науки о жизни, психологию, бизнес, экономику, социальные науки, искусство, гуманитарные науки. Глубина доступа: 2016 – 2020 гг. Архив научных журналов (НЭЙКОН) Информационное письмо от 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) 24.04.13 г.; Сублицензионные Информационное письмо от 24.04.13 г. Сублицензионные соглашения соглашения подписаны в режиме подписаны в режиме онлайн. онлайн. 2. Адрес доступа: http://archive.neicon.ru/ Исполнитель: НП НЭЙКОН 3. Цена контракта: на безвозмездной основе. 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ. 5. Характеристика: • Архив Издательства American Association for the Advancement of Science.Пакет «Science Classic» 1880-1996 • Архив Издательства Annual Reviews. Пакет «Full Collection» 1932-2005 • Архив издательства Института физики (Великобритания). Пакет «Historical Archive 1874-1999» с первого выпуска каждого журнала по 1999, 1874-1999 • Архив издательства Nature Publishing Group. Пакет «Nature» с первого выпуска первого номера по 2010, 1869-2010 • Архив издательства Oxford University Press. Пакет «Archive Complete» с первого выпуска каждого журнала по 1995, 1849-1995 • Архив издательства Sage. Пакет «2010 SAGE Deep Backfile Package» с первого выпуска каждого журнала по 1998, 1890-1998 • Архив издательства Taylor & Francis. Full Online Journal Archives. с первого выпуска каждого журнала по 1996, 1798-1997 • Архив издательства Cambridge University Press. Пакет «Cambridge Journals Digital Archive (CJDA)» с первого выпуска каждого журнала по 2011, 1827-2011 • Архив журналов Королевского химического общества (RSC). 1841-2007 • Архив коллекции журналов Американского геофизического союза (AGU), предоставляемый издательством Wiley Subscription Services, Inc. 1896-1996 ЭКБСОН Соглашение № 84 ЭКБСОН от 1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Соглашение № 84 15.10.15 г. о сотрудничестве в ЭКБСОН от 15.10.15 г. о сотрудничестве в области развития

области развития Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернетpecypca. Исполнитель: Федеральное государственное бюджетное учреждение «Государственная

публичная научно-техническая

библиотека России»

Информационной системы доступа к электронным каталогам библиотек сферы образования и науки в рамках единого Интернет-ресурса.

- 2. Aдрес доступа: http://www.vlibrary.ru
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5.Характеристика: единая информационная система электронным каталогам библиотечной системы образования и науки в рамках единого интернет-ресурса на основе унифицированного каталога библиотечных ресурсов.

#### Государственная информационная система «Национальная электронная библиотека» (НЭБ)

Договор *№ 101/HЭБ/0760* 14.09.15 г. о предоставлении доступа Национальной электронной библиотеке. Исполнитель: федеральное государственное бюджетное учреждение «Российская

1.Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № 101/НЭБ/0760 от 14.09.15 г. о предоставлении доступа к Национальной электронной библиотеке.

- 2. Адрес доступа: http://нэб.рф
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5.Характеристика: доступ к совокупности распределенных фондов полнотекстовых электронных версий печатных, электронных мультимедийных ресурсов НЭБ, а также к единому сводному каталогу фонда НЭБ.

#### УИС РОССИЯ

Письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. Исполнитель: Научно-исследовательского

вычислительного центра МГУ

имени М.В. Ломоносова

государственная библиотека»

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) письмо от директора НБ ИГУ № 26/06 от 19. 12.2006 г. (доступ предоставляется по обращению Руководителя организации), срок действия – без ограничений.
- 2. Aдрес доступа: http://uisrussia.msu.ru/
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ.
- 5. Характеристика: тематическая электронная библиотека и база для исследований и учебных курсов в области экономики, управления, лингвистики, философии, филологии, социологии, международных отношений и других гуманитарных наук.

#### ПОЛПРЕД

Информационное письмо от 16.02.15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.). Исполнитель:

ООО "ПОЛПРЕД Справочники"

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) информационное письмо от 16.02. 15 г. (сообщение о доступе с 24.08.2009 г.).

- 2. Адрес доступа: http://polpred.com
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе
- 4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ
- 5. Характеристика: база данных представляет результаты мониторинга CMИ на темы промышленной политики  $P\Phi$  и зарубежья.

#### Справочно-правовая система «Консультант Плюс»

Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Исполнитель: ООО «Информационный Центр ЮНОНА»

- 1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор о сотрудничестве от 15.10.2018 г. Срок действия расторжения сторонами.
- 2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ.
- 3. Цена контракта: на безвозмездной основе.
- 4. Количество пользователей: без ограничений.
- $5. Характеристика: правовая БД законодательство <math>P\Phi$ , международное право, юридическая литература.

### Справочно-правовая система «ГАРАНТ»

Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «иркутский государственный

1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия) Договор № Б/12 об информационно-правовом сотрудничестве между ООО «Гарант-Сервис Иркутск» и Федеральное государственное бюджетное управление высшего профессионального образования «Иркутский государственный университет» (ФГБОУ ВПО «ИГУ») от 16.11.12 г.; Регистрационный лист № 38-70035-003593 от 21.11.12 г. Срок действия до расторжения сторонами.

2. Адрес доступа: в локальной сети НБ ИГУ

университет» (ФГБОУ ВПО	3. Цена контракта: на безвозмездной основе			
«ИГУ») от 16.11.12 г.;	4. Количество пользователей: без ограничений			
Регистрационный лист № 38-	5. Характеристика: правовая БД – законодательство РФ,			
70035-003593 от 21.11.12 г.	международное право, юридическая			
Исполнитель:	литература.			
ООО «Гарант-Сервис Иркутск»				
Межрегиональная аналитическая	роспись статей «MAPC»			
Договор № С/111-1 о	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
сотрудничестве в области	Договор № С/111-1 о сотрудничестве в области развития библиотечно-			
развития библиотечно-	информационных ресурсов и сервисов от 01.09.11 г. с автоматической			
информационных ресурсов и	пролонгацией на следующий календарный год (число пролонгаций не			
сервисов от 01.09.11 г. с	ограничено).			
автоматической пролонгацией на	2. Адрес доступа: http://arbicon.ru			
следующий календарный год	3. Цена контракта: на безвозмездной основе.			
(число пролонгаций не	4. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ			
ограничено).	5. Характеристика: база включает 2.5 млн. записей из более 7,5 тыс.			
Исполнитель: некоммерческое	российских журналов.			
партнерство Ассоциация				
региональных библиотечных				
консорциумов (АРБИКОН)	 баномаки Ипкумского унцаарсимама			
	блиотеки Иркутского университета  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
Система баз данных электронного каталога	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru			
οπεκπιροπποεό καπαπόεα	Адрес доступа. в локальной сети ит у, пир.//епо.погагу.isu.ru     Количество пользователей: без ограничений			
	4. Характеристика: включает более 500 тыс. записей в базах данных:			
	Электронный каталог книг, продолжающихся изданий;			
	БД редких книг и рукописей;			
	БД «Коллекция Н. С. Романова»;			
	БД «Библиотека Н. О. Шаракшиновой»;			
	БД «Иностранная литература»;			
	БД «Американистика»;			
	БД «Коллекция «Оксфорд»;			
	БД «Электронные издания»;			
	БД «Авторефераты диссертаций»;			
	ЭК периодических изданий;			
	БД «Книги библиотеки Иркутского МИОНа»			
Библиографические базы данных	1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
	2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ			
	3. Количество пользователей: без ограничений.			
	4.Характеристика:			
	«Статьи. Социально-гуманитарные науки»;			
	«Статьи. Точные и естественные науки»;			
	«Научная Сибирика» (ГПНТБ);			
Полнотекстовые базы данных	«Научные журналы JDP»  1. Реквизиты (номер, дата заключения, срок действия)			
полнотекстовые оазы данных	1. Геквизиты (номер, ошта заключения, срок овиствия) 2. Адрес доступа: в локальной сети ИГУ, http://ellib.library.isu.ru			
	2. Аорес ооступа. в локальной сети ИТ 3, пар./retto.ttorary.tsu.ru  3. Количество пользователей: без ограничений, с компьютеров сети ИГУ			
	и в локальной сети университета			
	4. Характеристика:			
	«Труды ученых ИГУ» – библиографические описания и полные тексты:			
	1990–2023 гг. – монографий, учебников, учебных пособий, статей из			
	периодических и продолжающихся изданий, научных сборников ученых			
	ИГУ; с 2015 г. – в т. ч. преподавателей Педагогического института, с			
	2017 г. – в			
	т. ч. преподавателей ИФИЯМ.			
	«Труды ученых ИГУ. 1918-1990 гг.» — библиографические описания и			
	полные тексты: 1921–1942 гг. – статей из «Сборников (Трудов) ИГУ»;			
	1948—1970 г. – статей из «Трудов», издаваемых по сериям:			
	«Биологическая», «Геологическая», «Языкознание», «Филологическая»,			
	«Литературоведение и критика», «Историческая», «Химическая»,			
	«Юридическая» и др.; 1924–1970 г. – из «Известий БГНИИ»; с 1918–1929			
	гг. – отдельные издания, статьи из периодических изданий профессоров			
	ИГУ.			

«Издания ВСОРГО» – библиографические и полные тексты «Записок»,
«Трудов», «Известий» и других изданий ВСОРГО в целом, а также
статей, опубликованных в этих изданиях, монографий, «Отчетов» с 1856
по 1930 гг.
«Дореволюционные периодические издания» – библиографические
описания и полные тексты отдельных номеров газет: «Иркутские
губернские ведомости» (1857-1916 гг.), «Восточное обозрение» (1882-
1906 гг.), «Сибирь» (1873–1887 гг.), «Сибирь» (1960-1913 гг.), «Восточная
заря» (1909-1910 гг.), «Иркутская жизнь» (1913-1917 гг.), «Сибирская
врачебная газета» (1909-1914 гг.), «Иркутская газета» (1913 г.),
«Иркутский вестник» (1912 г.)
*«Газета «Власть труда» – библиографические описание и полные
тексты отдельных номеров газеты с 1918 по 1930 гг., впоследствии
переименованной в «Восточно-Сибирскую правду».

### VI. Материально-техническое обеспечение дисциплины (модуля)

#### 6.1. Учебно-лабораторное оборудование

Специальные	Аудитория на 128 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
помещения: аудитория	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
для занятий	большой аудитории (Проектор Epson EB-X8, Компьютер INTEL dualcore Intel Core
лекционного типа	2 Duo, 2800 mhz, экран screenmedia Goldview 183х244см, усилитель proaudio MA-
	70D, колонки, микрофон.) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi,
	наборы демонстрационного оборудования и учебно-наглядных пособий,
	обеспечивающие тематические иллюстрации, соответствующие рабочей
	программе дисциплины
Специальные	Аудитория на 32 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
помещения: аудитория	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
для занятий	большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACER PD727,
практического типа	экран Projecta Professional Matte White на штативе 200х200см, ноутбук ASUS
	X52S) и доступом в сеть интернет по технологии Wi-Fi
Специальные	Аудитория на 56 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
помещения: аудитория	техническими средствами обучения, служащими для представления информации
для индивидуальных и	большой аудитории (переносная мультимедийная техника: Проектор ACERPD727,
групповых	экран ProjectaProfessionalMatteWhite на штативе 200х200см, ноутбук ASUSX52S)
консультаций	
Специальные	Аудитория на 12 рабочих мест, оборудованная специализированной мебелью и
помещения: аудитория	оснащена компьютерной техникой с доступом к современным профессиональным
для самостоятельной	базам данных, информационным справочным и поисковым системам,
работы студентов	электронным библиотечным системам (12 Компьютеров Intel Core 2 Duo Merom,
	2000 mhz, с мониторами Asus MB17SE [17» LCD], 2 принтера HP laserjet 4350.), с
	возможностью подключения к сети «Интернет» и обеспечением доступа в
	электронную информационно-образовательную среду организации

#### 6.2. Программное обеспечение

- 1. Kaspersky Endpoint Security для бизнеса Стандартный Russian Edition. 1500-2499 Node 2-year Educational Renewal License Лицензия с 2023-11-14 до 2026-01-22 00:00:00 UTC № лицензии: 1B08-231114-051136-866-1743
- 2. MICROSOFT CORPORATION DSKTPEDU ALNG LICSAPK OLV E 1Y ACDMC ENT QRS-63043/1-1-2021 СУБЛИЦЕНЗИОННЫЙ ДОГОВОР № 03-К-1131; (WINDOWS + OFFICE 1 ГОД)
  - 3. ОС "Альт рабочая станция" 10 с 05.09.2023г. по 05.10.2024г. Лицензия АОВ.1223.00
- 4. Р7 Офис Профессиональный лицензия на 1год. С 06.10.2023 г. по 06.10.2024 г. СЕРТИФИКАТ НА ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПРОГРАММНОГО ПРОДУКТА № 0610/1343
- 5. СПРАВОЧНАЯ ПРАВОВАЯ СИСТЕМА «КОНСУЛЬТАНТ ПЛЮС» ДОГОВОР ОБ ИНФОРМАЦИОННОЙ ПОДДЕРЖКЕ №2586/2473/2215/1356/2021;
  - 6. СПРАВОЧНАЯ ПРАВОВАЯ СИСТЕМА «ГАРАНТ» ДОГОВОР ОКАЗАНИЯ УСЛУГ № 3511/22;
  - 7. OPENOFFICE ПО ЛИЦЕНЗИИ GPL;
  - 8. ИНТЕРНЕТ БРАУЗЕР MOZILLA FIREFOX -БЕСПЛАТНОЕ ПО.

#### 6.3. Технические и электронные средства обучения:

Электронные средства обучения по дисциплине «Договоры во внешнеэкономической деятельности» размещены на образовательном портале ИГУ educa.

### **VII.** Образовательные технологии

Образовательные технологии по дисциплине «Договоры во внешнеэкономической деятельности» предполагают в процессе проведения практических занятий различных активных и интерактивных форм, в том числе, деловых (ролевых) игр, разбор конкретных ситуаций.

Обучение по заочной форме обучения производится с использованием частично электронного обучения и дистанционных образовательных технологий: образовательный портал ИГУ educa.

Наименование тем занятий с использованием активных форм обучения:

№         Тема занятия         Вид занятия         Формы/методы/технологии, в         Коли				
	т сма занятия	рид занятия		Количест
п/п			том числе, дистанционные,	во часов
			интерактивные технологии	
			обучения	
1	2	3	4	5
1	Контракт международной	Практическое	Деловая (ролевая) игра	2
	купли-продажи товаров.	занятие		
	Правовое регулирование			
	внешнеторговых бартерных			
	сделок			
2	Договор	Практическое	Тренинг (подборка и анализ	2
	международной	занятие	судебных решений по теме)	
	перевозки грузов			
3	Международный	Практическое	Ситуационная задача	2
	коммерческий	занятие	•	
	l *			
	арбитражный суд			
Итог	го часов:			6

# VIII. Оценочные материалы для текущего контроля и промежуточной аттестации 8.1. Оценочные средства для входного контроля

Оценочными средствами для входного контроля по дисциплине «Договоры во внешнеэкономической деятельности» предусмотрено написание студентами на вводном семинаре эссе на следующие темы:

- 1. Lex Mercatoria как применимое право и проблема субсидиарного применения национального прав
- 2. Пределы автономии воли сторон при выборе применимого права в международных коммерческих контрактах
- 3. Проблемы оспаривания арбитражных оговорок в государственных судах. Наличие параллельных процессов в государственных судах и арбитражах
- 4. Унификация международного контрактного права: проблемы и современные тенденции
- 5. Применение принципа contra proferentem для толкования международных договоров

#### 8.2. Оценочные средства текущего контроля

формируются в соответствии с ЛНА университета

Ситуационные задачи и контрольные вопросы:

# Тема 1. Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования

- 1. Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования.
- 2. Понятие внешнеэкономической сделки. Международный коммерческий контракт.
- 3. Стороны внешнеэкономической сделки.
- 4. Содержание внешнеэкономических сделок.
- 5. Форма и порядок заключения внешнеэкономических сделок.
- 6. Ответственность сторон.

#### Тема 2. Коллизионное регулирование внешнеэкономических сделок

- 1. Общие положения о применимом праве.
- 2. Выбор применимого права сторонами.
- 3. Правила выбора судом применимого права.
- 4. Право, применимое к акцессорным обязательствам.
- 5. Право, применимое при перемене лиц в обязательстве и прекращении обязательств.
- 6. Обязательственный статут международного коммерческого контракта.
- 7. Коллизионные вопросы недействительности внешнеэкономической сделки. Диспозитивные и императивные нормы.
- 8. Публичный порядок.
- 9. Проблемы применения коллизионных норм. Вопросы применения иностранного права

#### Тема 3. Международное регулирование внешнеэкономических сделок

- 1. Международные договоры как регуляторы международных коммерческих отношений.
- 2. Международные обычаи.
- 3. Международные торговые обычаи и обыкновения Инкотермс.
- 4. Принципы УНИДРУА.
- 5. Типовые контракты. Проформы чартеров
- 6. Корреляция и взаимодействие формальных источников международного частного права и международных рекомендательных регуляторов
- 7. Принципы правового регулирования международных коммерческих договоров ЕАЭС и ЕС.

# **Тема 4. Контракт международной купли-продажи товаров. Правовое регулирование внешнеторговых бартерных сделок**

- 1. Коллизионное и материально-правовое регулирование контрактов международной купли-продажи товаров.
- 2. Венская конвенция о договорах международной купли-продажи товаров 1980 г . Применение Общих условий поставок (ОУП)
- 3. Понятие и характеристика внешнеторгового бартерного договора, его особенности и роль в имущественном обороте.
- 4. Проблемы квалификации договора международной бартерной сделки. Правовое регулирование отношений международной бартерной сделки.

#### Тема 5. Расчеты по внешнеэкономическим контрактам

- 1. Общие положения о расчетах.
- 2. Аккредитив.
- 3. Инкассо.
- 4. Банковский перевод.
- 5. Вексель и чек как средства международных расчетов.

#### Тема 6. Договор международного финансового лизинга

1. Понятие и характеристика договора международного финансового лизинга, его особенности и роль в имущественном обороте.

- 2. Проблемы квалификации договора международного финансового лизинга.
- 3. Правовое регулирование отношений международного финансового лизинга.
- 4. Предмет договора. Переход права собственности.

# **Тема 7.** Правовое регулирование договоров на оказание внешнеэкономических услуг. Международное коммерческое страхование.

- 1. Понятие и характеристика договора на оказание внешнеэкономических услуг, его особенности и роль в имущественном обороте. Источники правового регулирования.
- 2. Агентский договор в международном коммерческом обороте.
- 3. Понятие международного коммерческого страхования. Виды. Морское страхование, страхование коммерческих перевозок, международных транзитных перевозок, экспортируемых и импортируемых товаров, физических лиц, ответственности при трансграничном перемещении личных транспортных средств. Правовое регулирование отношений международного коммерческого страхования.

### Тема 8. Договор международной перевозки грузов

- 1. Общая характеристика договоров международной перевозки грузов.
- 2. Договор международной морской перевозки грузов.
- 3. Договор международной воздушной перевозки грузов.
- 4. Договор международной автомобильной перевозки грузов.
- 5. Договор международной железнодорожной перевозки грузов.
- 6. Договор международной смешанной перевозки грузов.

#### Тема 9. Международный коммерческий арбитражный суд

- 1. Правовая природа международного коммерческого арбитража, его понятие и виды
- 2. Арбитражное соглашение
- 3. Право, применимое арбитражем
- 4. Признание и принудительное исполнение иностранных арбитражных решений
- 5. Национально-правовое регулирование международного коммерческого арбитража
- 6. Международно-правовое регулирование международного коммерческого арбитража

#### 8.3. Оценочные средства для промежуточной аттестации

(в форме экзамена)

# Материалы для проведения текущего и промежуточного контроля знаний студентов:

<b>№</b> п\п	Вид контроля	Контролируемые темы (разделы)	Контролируемые компетенции/
\			индикаторы
1	зачёт	Тема 1-6	ПК-5, ИДК ПК-5

#### Вопросы к зачёту:

- 1. Внешнеэкономические сделки: понятие, стороны, содержание, виды, форма, методы регулирования.
- 2. Понятие внешнеэкономической сделки. Международный коммерческий контракт.
- 3. Стороны внешнеэкономической сделки.
- 4. Содержание внешнеэкономических сделок.
- 5. Форма и порядок заключения внешнеэкономических сделок.
- 6. Ответственность сторон.
- 7. Общие положения о применимом праве.
- 8. Выбор применимого права сторонами.
- 9. Правила выбора судом применимого права.
- 10. Право, применимое к акцессорным обязательствам.
- 11. Право, применимое при перемене лиц в обязательстве и прекращении обязательств.
- 12. Обязательственный статут международного коммерческого контракта.
- 13. Коллизионные вопросы недействительности внешнеэкономической сделки. Диспозитивные и императивные нормы.
- 14. Публичный порядок.
- 15. Проблемы применения коллизионных норм. Вопросы применения иностранного права
- 16. Международные договоры как регуляторы международных коммерческих отношений.
- 17. Международные обычаи.
- 18. Международные торговые обычаи и обыкновения Инкотермс.
- 19. Принципы УНИДРУА.
- 20. Типовые контракты. Проформы чартеров
- 21. Корреляция и взаимодействие формальных источников международного частного права и международных рекомендательных регуляторов
- 22. Принципы правового регулирования международных коммерческих договоров ЕАЭС и ЕС.
- 23. Коллизионное и материально-правовое регулирование контрактов международной купли-продажи товаров.
- 24. Венская конвенция о договорах международной купли-продажи товаров 1980 г . Применение Общих условий поставок (ОУП)
- 25. Понятие и характеристика внешнеторгового бартерного договора, его особенности и роль в имущественном обороте.
- 26. Проблемы квалификации договора международной бартерной сделки. Правовое регулирование отношений международной бартерной сделки.
- 27. Общие положения о расчетах.
- 28. Аккредитив.
- 29. Инкассо.
- 30. Банковский перевод.
- 31. Вексель и чек как средства международных расчетов.
- 32. Понятие и характеристика договора международного финансового лизинга, его особенности и роль в имущественном обороте.
- 33. Проблемы квалификации договора международного финансового лизинга.
- 34. Правовое регулирование отношений международного финансового лизинга.
- 35. Предмет договора. Переход права собственности.
- 36. Понятие и характеристика договора на оказание внешнеэкономических **услуг**, его особенности и роль в имущественном обороте. Источники правового регулирования.
- 37. Агентский договор в международном коммерческом обороте.

- 38. Понятие международного коммерческого страхования. Виды. Морское страхование, страхование коммерческих перевозок, международных транзитных перевозок, экспортируемых и импортируемых товаров, физических лиц, ответственности при трансграничном перемещении личных транспортных средств. Правовое регулирование отношений международного коммерческого страхования.
- 39. Общая характеристика договоров международной перевозки грузов.
- 40. Договор международной морской перевозки грузов.
- 41. Договор международной воздушной перевозки грузов.
- 42. Договор международной автомобильной перевозки грузов.
- 43. Договор международной железнодорожной перевозки грузов.
- 44. Договор международной смешанной перевозки грузов.
- 45. Правовая природа международного коммерческого арбитража, его понятие и виды
- 46. Арбитражное соглашение
- 47. Право, применимое арбитражем
- 48. Признание и принудительное исполнение иностранных арбитражных решений
- 49. Национально-правовое регулирование международного коммерческого арбитража
- 50. Международно-правовое регулирование международного коммерческого арбитража

Подробнее материалы оценочных средств по дисциплине «Обеспечение договорных обязательств» представлены в фонде оценочных средств, размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

#### Показатели и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации по дисциплине

	Показатели и критерии оценки для проведения промежуточной аттестации по дисциплине					
Компетенция (шифр в соответствие с ФГОС ВО)	Показатели	Содержан ие задания	Признаки проявления		Критерии оценки	Оценка степени сформированност и компетенции в соответствии с требованиями к результатам освоения дисциплины
ПК-5 Способен разъяснять требования	Знает:     нормы права в юридической деятельности (в сфере	1. Вопрос из перечня вопросов для зачета	Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере.		Освоена в полной мере
законодатель ства, осуществлять сбор и анализ данных о	внешнеэкономических договорных отношений); теоретические и правовые основы		Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере.	зачтено	Освоена в достаточной мере
соответствии предпринима тельской	профессиональной деятельности (в сфере внешнеэкономических		Пороговый (обязательный, минимальная степень сформированности компетенций)	Знает частично Умеет частично. Владеет частично.		Освоена частично
деятельности требованиям	договорных отношений); стандарты договорной работы с учетом норм		До-пороговый (компетенция не сформирована)	Не знает Не умеет Не владеет	не зачтено	Не освоена
	международных актов; основные формы и методы аналитической работы	2. Вопрос из перечня вопросов для зачета	Повышенный (максимально выраженные характеристики сформированности компетенции)	Знает в полной мере. Умеет в полной мере. Владеет в полной мере.		Освоена в полной мере
	в договорных отношениях.  Умеет:  анализировать		Базовый (превышение минимальных нормативов сформированности компетенции)	Знает в достаточной мере. Умеет в достаточной мере. Владеет в достаточной мере.	зачтено	Освоена в достаточной мере
	и давать оценку		Пороговый (обязательный,	Знает частично		Освоена частично

	минимальная степень	Умеет частично.		
юридической	сформированности	Владеет частично.		
деятельности на	компетенций)	Владеет частично.		
предмет соблюдения	До-пороговый	Не знает	не зачтено	Не освоена
норм права;	(компетенция не	Не умеет	ne sa meno	тте освоени
анализировать	сформирована)	Не владеет		
и давать оценку		, ,		
юридической				
деятельности на				
предмет соблюдения				
международных				
стандартов;				
видеть				
различия в				
нарушениях				
стандартов поведения				
в договорной сфере.				
Владеет:				
категориальны				
м аппаратом				
современных				
исследований в				
области договорного				
права;				
навыками				
осуществления				
основных				
мероприятий,				
направленных на				
соблюдение норм				
права;				
навыками				
осуществления				
основных				
мероприятий,				
направленных на				
соблюдение как				
национальных, так и				
международных				
стандартов поведения;				
основными нормами				
поведения в				
договорной сфере.				
договорной сфере.		J		I

Подробнее материалы оценочных средств по дисциплине «Корпоративное право» представлены в фонде оценочных средств по дисциплине «Корпоративное право», размещенном на официальном сайте Иркутского государственного университета (https://isu.ru/ru).

Разработчик:		
(подпись)	доцент кафедры гражданского права (занимаемая должность)	Л.А. Майорова (инициалы, фамилия)
(Hozames)	(Sullimide Mari Acsimilee 11)	(ппициалы, фанилия)

Программа составлена в соответствии с требованиями ФГОС ВО по направлению подготовки 40.04.01 «Юриспруденция».

Программа рассмотрена на заседании кафедры гражданского права

«20» марта 2024 г.

# Протокол № 10 Врио зав. кафедрой Толстикова

O.M.

Настоящая программа, не может быть воспроизведена ни в какой форме без предварительного письменного разрешения кафедры-разработчика программы.

## ЛИСТ ОБНОВЛЕНИЯ

Дата	Внесенные обновления	Подпись автора	Подпись зав. кафедрой